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Not before 12.30pm
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IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

1 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight in the form of a standing elephant with gold stopper 21cm,
boxed ( photo centre pages ) £200-300

2 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight in the form of a reclining camel with gold stopper 17cm, boxed
£120-160

3 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight in the form of a Bengal tiger with silver stopper, 13cm, boxed
£80-120

4 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight in the form of a water buffalo with gold stopper 12cm, boxed
£60-80

5 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight in the form of a Friesian cow "Buttercup" with gold stopper
11cm, boxed £80-100

6 A Lladro figure of a standing polar bear 10cm £30-50

7 A Lladro group of a goose girl, goslings and goose 20cm £30-50

8 A Lladro figure of a standing girl with broom 23cm £30-50

9 An 18th Century tumbler bearing the cypher of the Empress of Russia 10cm and 2 similar tumblers £50-80

10 A Lalique Nogent coupe, the base with birds with etched lower case mark Lalique France, 14cm, boxed
£100-150

11 A Lalique figure of a swan 4.5cm, etched marks, boxed £50-75

12 A Lladro figure of a standing girl with goose and puppy 28cm and 1 other of a standing girl with goose 26cm
(stick possibly missing from hand) £30-50

13 Two Royal Doulton figures - The Old Balloon Seller HN1315 18.5cm and Thanks Giving HN2446 20cm £28-38

Both have chipped bases

14 A Royal Doulton figure "Sunday Morning" HN2184 20cm £20-40

15 A Royal Crown Derby Imari pattern honey bear paperweight with gold stopper 10.5cm, boxed £40-60

16 An Edinburgh Crystal thistle shaped punch bowl decorated with thistles, 25cm ( photo centre pages ) £100-150

17 Six Edinburgh Crystal thistle shaped punch glasses decorated with thistles 8.5cm £50-75

1 cup is chipped

18 An Edinburgh Crystal thistle shaped decanter and stopper decorated with thistles 29cm £50-100

19 A rummer with chased decoration of a sea serpent 15cm together with 3 green, 1 blue and 2 clear eye glasses
and a glass match striker £30-50

20 An Edwardian bisque figure of a chinaman with nodding head 6cm, 4 porcelain figures, 2 thimbles and a rouge
box £30-50

From the 4 figures one is R and 2 are F

21 A Whitefriars turquoise hexagonal traffic light vase by Geoffrey Baxter 13cm, an amber glass paperweight 7cm
and a clear glass match striker 10cm £40-60

22 A Whitefriars smoky glass rectangular paperweight 18cm x 8cm £30-50

23 A Whitefriars red glass vase with tapered base by Geoffrey Baxter 12cm £30-50

24 A Whitefriars grey glass dappled vase  12cm £30-50
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25 A Whitefriars green glass dappled cylindrical vase 14cm £30-50

26 A Whitefriars orange nobbly cylindrical vase by Geoffrey Baxter 15.5cm £30-50

27 A Whitefriars grey knobbly cylindrical vase 18.5cm £30-50

28 A Whitefriars purple glazed tapered square vase 20cm £30-50

29 Five Nao figures - lady with basket and puppy 26cm, girl with puppy, girl beside a vase 20cm, girl playing with
a hoop 19cm and a group of geese 11cm £30-50

The hoop girl has a chipped finger

30 A Royal Doulton figure "Miss Demure"  20cm £30-50

31 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight crocodile by John Ablitt, with gold stopper, 15cm boxed
£40-60

32 Two Royal Crown Derby Imari pattern paperweights - Millenium bug with gold stopper and Ladybird with silver
stopper 5cm boxed £30-40

33 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight The Striped Dolphin with gold stopper, 15cm, boxed signed
Sue Rowe £30-50

34 Two Swarovski Crystal Christmas ornaments 2003 and 2004 boxed 7.5cm £30-40

35 Four Swarovski Crystal Christmas Memories tree decorations £30-50

One is chipped

36 Three Swarovski Crystal Christmas tree decorations boxed 5cm £28-38

37 A Lladro figure of a standing lady with parasol beside a pedestal 38cm h £50-75

The parasol is loose and attempts have been made to glue the stem to her hand . There is a 5mm stuck chip
to the column corner, otherwise in good condition

38 Eight various miniature Swarovski figures including elephant, pig, cat, duck (feet f and r), 2 rabbits (f), mouse
(f), 2 other glass figures and 2 glass sculptures £30-50

39 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight seated bear with silver stopper, 10cm, boxed £30-50

40 A Lladro figure of a dove 28cm, do. polar bear 8cm and do. figure of a seated dog 7.5cm (chip to ear) £20-40

41 A Vladimir Kanevsky porcelain group of pansies in a classical urn inscribed Vladimir for Dior 17cm £50-100

42 A Vladimir Kanevsky porcelain group of lily of the valley, tied with a ribbon, inscribed Vladimir for Dior 15cm
£50-100

One leaf has a very small chip

43 A contemporary Moorcroft baluster vase decorated with flowers on a green ground, do. decorated with tulips
9cm £30-50

44 A Swarovski Crystal vase of roses on a mirrored base 7cm £30-50

45 A Swarovski Crystal planet Vision 2000 12.5cm,  boxed £30-50

46 A pair of Doulton Lambeth jugs with silver collars - Drink faire, don't swaire 1760, 18cm, hallmark Chester 1902
£40-60

47 Two cased sets of 6 Royal Crown Derby dessert eaters £30-50

Three knives are damaged

48 A Beswick figure of a Belted Galloway cow designed by Robert Donaldson no.4113A 13cm, boxed £40-60

49 A pair of Edwardian plated epergnes with Art Glass vases 18cm £40-60

50 A green twist glass walking cane 23cm £30-50

51 A 19th Century coloured twist glass crook 140cm £40-60

The end is rough and possibly chipped

52 A Royal Doulton figure - Baby HN1679 12cm £28-38
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53 Two Royal Doulton figures - The Boy Evacuee HN3202 2620/9500 20cm and The Girl Evacuee HN3203
2332/9500 19cm £30-50

54 A Lalique style double anemone stopper 13.5cm £30-50

There are minor chips to this lot

55 A Capodimonte group of a lady and gentleman sitting at a piano 15.5cm, do. of 3 figures playing chess raised
on a Rococo base 21cm £30-50

Both groups have chipped flowers and petals

56 A Wedgwood blue Jasperware salad bowl with plated rim 20cm, a do. biscuit barrel 17cm £30-50

57 A 19th Century Continental stoneware flagon incised 22, 37cm £40-60

58 A Lladro figure of a standing goose, base impressed 0-4S 12cm together with a do. seated clown base
impressed 5278 12cm £30-50

The clown has crazing

59 An 18th Century Continental Bellarmine jug of plain form with ring neck and mottled body 29cm £50-80

There are chips to the base and the lip

60 Two Royal Doulton character jugs Falstaff and Old Charlie 22cm £30-50

61 A pair of grey glass urns and covers, raised on circular spreading base, 12cm h £30-50

62 A Capodimonte group of a tramp with 3 dogs eating spaghetti indistinctly signed, 36cm £30-50

There are minor chips to this lot

63 A Capodimonte group of an elderly couple listening to a gramophone, indistinctly signed, 30cm £30-50

64 A pair of 20th Century German porcelain conversation groups of chess and card players 21cm £30-50

1 group has a large area of the base missing

65 A Rye Pottery pig 13cm, a Rye brown glazed baluster vase 15cm and 2 Majolica figures of monks £28-38

The last 2 items are cracked, chipped and stuck

66 Twelve glass tumblers with hobnail bases 9cm £28-38

67 A cranberry lidded jar and cover 17cm, a do. dish 6cm, a matched set of 6 cordials and 5 other glasses £30-50

The jar finial is chipped and one cordial is chipped

68 A pair of Victorian Staffordshire lustre spaniels 25cm, 2 other Staffordshire spaniels 25cm £30-50

The last 2 spaniels are both damaged

69 A 19th Century tapered wine glass 11cm and 12 other 19th Century and later glasses £30-50

70 A pair of Capodimonte group of doves 18cm, a do. floral group 22cm £28-38

There ae minor chips to all 3 items

71 Of Horsham interest, a Winton 1911 commemorative mug, 4 others and minor items £28-38

72 An Edwardian glass wine with chased swags and festoons with an air twist stem 19cm, 5 19th Century and
later glasses £30-40

73 Three 19th Century lustre mugs decorated in the chinoiserie style £30-40

74 A Capodimonte figure of a sleeping tramp beside a wall by Cortese 19cm £30-50

One leaf is chipped

75 A capodimonte tramp sitting on a bench by Cortese 21cm £20-30

There are minor chips to some flowers

76 A purple Carnival glass moulded Lotus bowl 15cm, a Studio glass vase 24cm and a globular clear glass vase
8cm £28-38

The last item is chipped

77 A 19th Century Continental Bellarmine jug with naive mask 43cm £80-120

78 A Capodimonte group of a reclining tramp beside a tree with a squirrel signed Giaretto 28cm £40-60
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79 Ten Royal Copenhagen Christmas plates 1978/94/95/98/99/2000 (x2) /2001/02/03, all boxed, 18cm £30-50

80 A Victorian moulded jug 18cm and minor decorative china £30-50

81 Three Studio Pottery ceramic pig money banks £30-40

2 pigs have  stuck ears and one a chipped trotter

82 A ships decanter with silver port label 24cm, 2 square spirit decanters 25cm, 27cm and a mallet do. 31cm
£30-50

83 A Wedgwood blue Jasper tapered vase 8cm, 4 plates, 1 box, a bowl and 8 dishes £40-60

84 A Lladro figure of a seated ballet dancer 1357 17cm £30-40

85 A Lladro figure of a young lady holding a hat 25cm £30-40

86 A Lladro figure of a ballet dancer sitting on a pouffe 23cm £30-50

87 A 19th Century French white glazed gilt decorated coffee pot, tea pot and milk jug £30-50

There is some wear to all 3 items the tea pot lid is F

88 A Royal Doulton figure - Penelope HN1901 18cm £30-50

89 A Royal Doulton figure - The Orange Lady HN1759 21cm £30-40

90 A Royal Doulton figure - Masque HN2554 22.5cm £30-40

91 A Royal Doulton figure - Country Love HN2418 no.404/12500 20cm £28-38

92 A pair of 1930's black ground baluster vases decorated with peony 16cm, a baluster square do. 18cm £28-38

93 Two Royal Doulton figures - Gail HN2937 20cm and Pretty Ladies Forever Autumn HN5108 23cm £30-40

94 A Royal Doulton figure of a seated cocker spaniel with pheasant in his mouth HN1028 18cm £28-38

95 A clear glass cylindrical apothecaries bottle and stopper 54.5cm £30-50

96 A modern 5 light table candle holder with chased elongated shades and faceted lustre drops on a waisted
baluster stem 86cm £100-150

97 A Royal Crown Derby, Derby Posies tea set comprising tea pot (red mark), 12 tea cups (red), 6 saucers (red),
6 saucers (green mark), 1 milk jug (red), 1 cream jug (red), 3 cream jugs (green) 1 strainer and stand (red), 2
sugar bowls (red), 1 sugar bowl (green), 6 small plates (red), 6 small plates (green), 1 sandwich plate (green),
12 large plates (red), 2 dishes (red), 1 small dish (green), 1 mustard pot (red) and pepper (red) £50-80

98 A Masons Mandalay pattern part tea and dinner service comprising 10 tea cups, 10 saucers, 1 coffee cup, 6
small plates, 8 medium plates, 6 dinner plates, 6 dessert bowls, 2 jugs, a tureen and cover, a dish, a sandwich
plate and a figure of a rabbit £50-75

99 A Lalique scent bottle Enfants 9cm £30-40

The stopper is missing and the lip and base are chipped

100 A 19th Century Chinese blue and white oviform vase and cover with simple knop finial, decorated with figures
in an extensive landscape, 37cm h ( photo centre pages ) £200-300

101 A Minton Acanthus pattern part dinner service comprising 12 small plates, 6 medium plates, 9 large plates, 5
soup bowls, 3 serving dishes, 2 meat plates, a sauce boat and stand and 2 tureens, most with a special
service mark £40-60

102 A Royal Worcester Contessa pattern tea, coffee and dinner service comprising 8 coffee cups, 8 saucers, 8 tea
cups, 8 saucers, teapot, milk jug, sugar bowl with lid, 8 soup bowls and saucers, 8 small plates, 8 medium
plates, 8 dinner plates, a sauce boat and stand, 2 meat plates, a bowl, 2 serving dishes and a tureen and lid
£80-120

103 A Minton Golden Heritage part dinner service comprising 8 small plates, 8 medium plates, 8 dinner plates, 2
tureens and lids, a sauce boat and stand and a meat plate together with original invoice £40-60

104 An Art Nouveau style ceramic jardiniere on stand decorated with spring flowers 96cm £60-80

The jardiniere is cracked in several places
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105 A Chinese Antique style bulbous vase and cover with narrow neck, decorated with fruits and flowers with a red
6 character mark to base 53cm £100-150

106 An 18th Century famille rose plate with floral bird and insect border enclosing figures at a table 25cm, a do.
decorated with fish, birds, fan, insects and mon, 25cm £30-50

 The first item has a fritted rim

107 A Japanese oviform vase decorated with panels of flowers 25cm £28-38

108 A Chinese Imari figure of a seated tiger 14cm £40-60

The feet have been restored

109 A Victorian green glass dump with bubble decoration 11cm £30-50
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

181 An Alvis chromium plated car mascot in the form of a standing hare, raised on a turned socle base 17cm (
photo centre pages ) £150-200

182 A 19th Century Indian dagger with 14cm curved blade, brass and polished horn grip complete with leather
scabbard £40-60

183 A 19th Century 3 bladed veterinarians fleam knife with horn grip, the blade stamped G. Gregory Cast Steel
£60-80

184 A 19th Century French (Thires) Navaja knife with 12.5cm blade, stamped Beauvoir and with remains of
etching, having a brass, bone and tortoiseshell grip £80-120

185 5 advertising pocket knives including a Swedish advertising lobster pocket knife stamped Eka the grip showing
Volvo and Swedish Royal Coat of Arms, a knife advertising Furrer & Co Zurich blade stamped Surrich, Philips
Agenta and UTC Basel and a key knife for B.Nahas & Co. of Cairo £70-100

186 Three rope knives including a Joseph Rogers GPO knife dated 1967, a Guide and American knife stamped
Schrade Walden and an American 3 blade pocket knife stamped Kutmaster £40-60

187 A Boker motorcycle knife "Harley Davidson Sturgis" 1993, the stainless steel etched clip point blade stamped
Boker Solingen, having a stainless steel grip with pewter relief, serial number 9077 £80-120

188 Six French multi-bladed knives all stamped Dartebeile Fesanoon, each knife with horn grip and different
combination of blade sizes (these knives came from the factory which closed in 1926 and are in new and
unused condition ) £70-90

189 A mid 19th Century percussion knife pistol with 9cm octagonal brass barrel, the horn grip fitted with ball
compartment, mould and tweezers with 2 blades stamped James Rodgers Sheffield together with a 1998
edition of Knife World featuring an article on Unwin & Rodgers ( photo centre pages ) £250-350

190 Eight miniature knives - 2 with enamelled grips, 1 knife with tortoiseshell, 1 with hardstone and mother of pearl
fitted 2 blades, a Swedish barrel knife and 2 others £60-80

191 2 German hunting knives, each knife and a stag handle, white metal butts and bolsters £40-60

192 A Lambsfoot knife with stag grip, the blade stamped Lockwood Brothers Sheffield, a Taylors Eye Witness
pruning knife the blade stamped Taylor Eye Witness with stag horn grip, together with a pruning knife with stag
horn grip fitted a corkscrew and with detachable blade £80-120

193 19th/20th Century Swiss multi-bladed knives with master and small blades, saws and corkscrews, the
tortoiseshell handle stamped Schappi Sohne Horgen, stag horn handle stamped  Felixiuthi Neuchatel and horn
handle stamped Victoria, together with a small twin bladed folding knife with tortoiseshell grip stamped Kienast
Zurich £80-120

194 F.Schneider Geneva, a 19th Century small swiss multi blade knife stamped Schneider Geneva, Exhibitor at
1876 Philadelphia Expo, fitted 5 blades, scissor, gambit, corkscrew, nail file, hole punch, tweezer and ivory
toothpick, with tortoiseshell handle ( photo centre pages ) £200-300

195 Seven early 20th Century mixed white metal souvenir knives featuring the 1902 Dusseldorf Expo, Sydney
Harbour Bridge and Parliament House, Esperanto Dutch boy and girl, a Swiss political knife the blade stamped
Wenger £70-90

196 Five various Art Nouveau and Art Deco period pen knives including a French 1930's brass embossed multi
blade knife fitted a tin opener, leather punch, corkscrew, bottle opener/screwdriver, 2 other French Art Deco
style knives and a late 20th Century Italian reproduction   (9) £70-90
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197 A 1950's Mau Mau Terrorist Panga machete with 35cm double edge blade contained in a red dyed scabbard,
the knife handle skin covered £40-60

198 6 decorative pocket knives with plastic coated handles including a gold speckled knife stamped L.F & Co USA
and 2 early celluloid covered German souvenir knives £50-75

199 Five various advertising/bartender champagne knives - Schweppes and Dry Monopole knives signed John
Watts Sheffield, Cinzano knife stamped A.Feist & Co, a horn handled champagne knife marked J A Henckels
and a French bartender knife with celluloid coated handle £60-80

200 19th/20th Century knives, a timber scribe with stag horn handle the blade marked IXL George Wostenholm, a
Rogers farrier's knife with polished horn grip, two blades, hoof scorer and fleam, 2 other Joseph Rogers folding
knives £60-80

201 Of motoring interest, 7 petroleum related knives including 3 Esso knives, the Essolube pump knife also has
Standard on reverse side £70-90

202 Three Swiss twin bladed souvenir knives, 1 knife stamped Omega Solingen featuring  Geneva and Chateau
Chillon and 4 other German/Austrian souvenir  knives £70-90

203 An 18th/19th Century turned wooden baluster shaped sugar caster raised on a spreading foot 14cm (foot
damaged), a cylindrical 19th Century string  box 5cm x 7cm and 1 other string box on bun feet 7cm x 7cm x
6cm £30-50

204 A 19th Century turned lignum pedestal pin cushion 7cm x 9cm, a pair of olive wood campaign style stub
candlesticks 5cm x 10cm (1 with damage to sconce), a cylindrical treen string box 7cm x 6cm and a turned
wooden ladle with whalebone twist handle £30-50

205 A Tunbridge Ware circular pin cushion 5cm, a cylindrical treen jar and cover 2 cm x 5cm, do. bottle case 6cm x
2cm, a lignum vitae scent bottle 7cm x 2cm, carved wooden netsuke decorated rabbits 1 cm x 4cm £30-60

206 A Victorian cylindrical turned lignum vitae string box 16cm x 11cm £30-50

There is a chip to the base and a split to the main body

207 A 1930's Japanese turned wooden and painted caddy of baluster form decorated birds 13cm h x 9cm diam.
£60-90

208 A 17th/18th Century turned wooden mortar with an associated pestle 14cm h x 6cm diam. £60-90

There are some chips to the base and the handle of the mortar

209 A Victorian life preserver/priest 9" £40-60

Some wear to the main body

210 An 18th/19th Century bronze model cannon 10cm, raised on a stepped wooden trunnion £50-75

211 An 18th/19th Century twin metal candle mould 23cm x 10cm x 8cm together with a brass balance 15cm
£30-50

212 An 18th Century iron lock contained in an oak and steel mounted frame 14.5cm x 23cm x 4cm £30-50

213 A Tibetan gilt metal and hardstone set teapot 13cm , a rectangular bronze plaque decorated figures 4cm x
8cm, a Balinese style carved hardwood figure of a seated deity 18cm x 8cm x 3cm and an Indian sequin and
embroidered panel decorated an elephant 22cm x 17cm £40-60

214 A Mitchell 700 automatic fly reel together with a Mitchell 306 fishing reel boxed £30-50

215 A Grice & Young Gypsy D'or trotting fishing reel 12cm £20-30

216 A brass centre pin fishing reel 7cm, an Olympus no 60 centre pin fishing reel 9cm and 4 other centre pin
fishing reels £20-30

217 A J W Young Condex fishing reel with silk line and a black seal 300 fly reel boxed £20-40

218 A Condex spool trout fishing reel together with a spare spool £20-40

219 An Allcocks centrepin trotting fishing reel £20-40
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220 Horrock, a 9ft split cane fly fishing rod with 2 tips in original cloth case £20-40

221 W J Cummins, The Illingworth 8ft greenheart trout fishing rod £20-40

222 J Stephenson, a rare 10ft split cane salmon/pike spinning fishing rod £30-50

223 A 1920's C Farlow & Co. Ltd fishing tackle catalogue £40-60

224 Of motoring interest, a red and white enamelled Aston Martin owners club radiator badge (some chips) £50-80

225 Of motoring interest, a metal and enamelled St Christopher plaque, marked Supplied by Auto Buyers (1922
Ltd)  27 Francis Street WC1 £30-50

226 An Austrian cold painted bronze and tin plate ashtray in the form of a standing cat with articulated head
beneath a lamp standard, raised on an oval tin plate base 15cm h x 11cm w x 10cm d (possibly the lid of a
tobacco jar) ( photo centre pages ) £100-150

227 An Austrian cold painted bronze figure group of a hen and cock pheasant mounted on an onyx ashtray 10cm h
x 11cm diam. £20-40

There is an old repair to the break and they are separated from the ashtray which has a chip to the base

228 A 19th Century bronze head and shoulders portrait bust of Lucius Verus, raised on a square base marked
Lucius 25cm h ( photo centre pages ) £100-150

229 A "silver" blue ground cloisonne enamelled vase with floral decoration 12cm h x 5cm w £40-60

There is slight scratching to the side

230 Dunhill distributed, YZ birds, a novelty table lamp in the form of two birds by a tree, the base marked
Trademark YZ England, 23cm h x 19cm w x12cm d £240-280

231 A 1950's head and shoulders bronze portrait bust of Liberty dated 1848 33cm x 10cm x 10cm ( photo centre
pages ) £100-150

232 A carved Maori pendant 6cm x 3cm, a native Indian carved horn spoon 17cm (hole to spoon), a bronze figure
of a standing cat 2cm together with other ethnic curios £30-50

233 An Edwardian pierced gilt metal and glass Empire style trinket box with panels decorated classical ladies,
raised on cabriole supports 9cm x 13.5cm x 10cm £40-60

The glass panel to the lid is a replacement and loose

234 Of Horsham interest, 3 enamel Horsham Gas Company badges by W M Miller, a cylindrical jar of Cajeput oil
from C Stafford Pharmacy 41 South Street Horsham, a chrome stamp case decorated the arms of Horsham
4cm x 7cm and a key ring decorated arms of Horsham £30-50

235 Of Horsham interest, 4 King & Sons beer tokens, 7 King & Barnes Ltd beer tokens, an enamelled car badge
King & Barnes, all contained in a Sutton & Bufton Dentists 23a North Street Horsham cardboard box £30-50

236 A boxwood and brass arch shaped reamer marked Belfast Rope Company 12cm together with 2 pairs of gold
scales contained in mahogany cases, both containing some weights (6 weights in total missing) £30-50

237 A Roman bronze brooch 4cm, a metal weight 4cm x 7.5cm together with a Victorian black lacquered snuff box
marked Princess Royal Snuff 2cm x 5cm x 3cm £40-60

238 A Kukri with 29cm blade stamped 69 with horn grip contained in a leather scabbard complete with 2 skinning
knives and frog £50-75

239 A replica of El Cid's Colada sword with 13" blade together with 2 other miniature reproduction swords £30-50

240 Wilkinson Sword, a George VI Royal Army Ordnance Corps Officer's sword, the etched blade marked RID and
numbered 70911 complete with leather dress knot, scabbard and leather cloth case, £180-240

The sword is in excellent condition apart from a small mark to the scabbard
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241 A Jambuyka with 18cm blade, horn grip, white metal scabbard and belt contained in a plush case together with
a photographic image with brass plaque marked "We will never forget your sacrifice for the liberation of Kuwait,
Kuwait National Embassy 1994" together with 2 enamel badges and a scrap of paper marked Lance Corporal
Lee Wellington who died in Kuwait 1994 £40-60

242 A Swiss carved wooden spill vase in the form of a standing bear 21cm x 8cm x 13cm, an Indian bronze figure
of an elephant with rider 7cm x 5cm x 3cm, a bronze figure of a discus thrower 9cm x 1cm x 1cm and a metal
figure of a hippopotamus 6cm x 10cm x 4cm £30-50

There is a split to the right hand side of the bear's body and a crack

243 A small wooden smoothing plane, 2 wooden moulding planes and 2 others £30-50

244 Twenty Italian C C Milano composition soldiers - African Rifleman together with 4 Britains metal figures of a
guardsman, life guard and 2 Yeoman of the Guard, 2 lead figures of a cyclist, lead figure of a native Indian
drummer and a camp fire £30-50

245 A limited edition Herman 2002 musical teddy bear, pad marked 69/800 37cm £40-60

246 A Steiff yellow teddy bear with articulated limbs and sash marked Arundel teddy bear event 2000 21cm £40-60

247 A red mohair teddy bear with articulated limbs 45cm £30-50

Squeaker not working

248 A 1930's musical figure of a seated rabbit 20cm x 20cm x 10cm £50-75

249 A Hornby O gauge clockwork locomotive in green livery (Flying Scotsman) no tender and dents to body, a
German tinplate clockwork model of a duck marked Made in Germany Ges Gesch 14cm and a Subbuteo
Combination edition comprising 2 goals and 2 balls boxed £30-50

250 A Subbuteo World Champion edition football game, the top tray fitted 2 floodlights, scoreboard, World Cup, 6
flags, 2 goals, 2 teams, 2 nets and 1 ball (1 ball and half time scoreboard missing), the lower tray fitted team,
target board, 2 small sections of fence surround, club flag, TV tower, TV camera (cameraman missing), TV
monitor/commentator, referee and 2 linesmen, manager and trainer, 4 press photographers and whistle - the
playing cloth is missing and the box is slightly bent, together with a Subbuteo table soccer elementary playing
instructions and rules, advanced Subbuteo table 1969/70, do. price list 1969/70, do. Subbuteo hand book 1974
and a 1974/75 catalogue £50-100

251 A Dinky 101 Thunderbird 2 complete with Thunderbird 4 in original box, the box is missing 1 flap £170-200

252 A figure of a seated dog 30cm together with a "Mohair" teddy bear 44cm £30-50

253 Four Dinky model aircraft - A Junkers JU87B (bomb is missing), a Spitfire Mk2 (propellor f and aerial missing)
a Hawker Hurricane Mk2C (propellor damaged and machine gun damaged), a Harrier GR Mk1 together with a
Corgi model Concorde (undercarriage missing) £30-50

254 Sixteen various Dinky model cars including a Chrysler, a Studebaker, 2 Buicks, a Paccard, a Frazer-Nash,
petrol tanker, taxi, 8 other vehicles and a Britains German military motorcycle and sidecar £100-150

255 Eleven various Dinky model cars - Lagonda, Lincoln Zephyr, Armstrong Sydney, Alvis, Sunbeam Talbot,
Triumph, Taxi, 4 others and a Mimic clockwork car (no key) £180-220

256 A Triang Hornby OO gauge tank engine R.52RS, an LMS tank loco with smoke, a do. R.59S tank engine with
Magnathesion, do.R.868 tank locomotive with smoke box, door and Magnathesion together with a Triang
R.357 double headed diesel locomotive £60-80

257 A Sutcliffe tinplate model boat 10cm x 52cm x 9.5cm £30-60

258 A porcelain automaton in the form of a Victorian standing girl, the head incised RT Ells £30-50

259 A Triang Hornby OO gauge R.253 dock shunter in red livery, a Triang battle space radar tracking command
car R.567 (missing aerials) boxed, together with items of Triang rolling stock boxed £40-60
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260 A Multipack DC controller, a Triang power unit, 1 other power unit, various items of rolling stock, 2 1970's
Hornby catalogues £30-50

261 An Eastern European hand painted Noah's Ark comprising Ark, Noah and his wife, Lamech's, 2 rhinos, 2
goats, 2 elephants, 2 blackbirds, 2 mountain goats, 2 wolves, 2 swans, 3 horses, 3 hounds, stag, lion,
peacock, camel, tortoise, basset hound, snake, 2 kiwi, tiger, small brown bear, leopard, flamingo, pig, fox,
penguin, magpie, giraffe (legs f), parrot?, large monkey, ostrich, llama, small boar, large boar, monkey?, white
bear, the interior of the lid of ark is marked HGW £80-120

262 A French World War One Adrian steel helmet £30-50

There is no liner and the helmet is rusted

263 Of motoring interest, a metal brass car lamp, the base marked RD381175 and RD381176 35cm £50-75

264 A Victorian Alum bay sand sculpture contained in a club shaped bottle 30cm h x 7.5cm d £60-80

265 Thirteen various wooden moulding planes £40-60

266 A cylindrical Cornish serpentine tobacco jar 15cm x 10cm diam. (lid f and r and slight damage to the rim), a
brass water vessel, 4 pewter measures and a spinning shuttle £30-50

267 An International Silver Company embossed copper dish decorated a standing lady with pitcher of water, the
reverse marked Tropical by International Silver Co. 36cm x 24cm £30-50

268 A reproduction lead Insurance plaque decorated sunburst marked 425573 20cm x 17cm £30-50

269 An Aboriginal turned wooden club 49cm x 49cm, 2 oval wooden dishes 3cm x 39cm and 3 cm x 29cm x 11cm,
together with an American Indian birch bark canoe 11cm x 46cm x 10cm £30-50

270 Of Horsham interest, a 19th Century shaped painted sign marked Robt. Goacher Sands Farm West Grinstead
22cm x 44cm (some holes and a split) together with a pressed metal sign marked J Eggleton Surrey?
(corroded and with holes) 16cm x 26cm £30-50

271 A Salters 300lb brass spring balance 26cm £30-50

272 Of motoring interest, an American metal car lamp converted to electricity, the top marked E & J Detroit CH
Patent DC9 1908 25cm x 12cm x 11cm (some corrosion) together with a miniature reproduction brass miner's
safety lamp 12cm £30-50

273 A Victorian decorative cast iron ewer 33cm x 15cm £30-50

274 A 19th Century pewter capstan inkwell 8cm x 22cm diam. with associated china liner (slight scratching in
places) together with a Victorian quart measure marked CB Imperial (old repair to handle) £20-40

275 A 19th century Japanese pierced hexagonal bronze twin handled censer and cover with shi-shi finial, the body
with panels decorated birds amidst flowering branches and raised on elephant mask supports 45cm h x 27cm
w x 15cm d £75-95

There is a modern screw holding one of the handles and someone has attempted to re-polish part of it

276 A circular brass cooking pot with iron swing handle 17cm x 29cm £30-50

277 A Dunhill square cedar humidor with hinged lid 13cm h x 24cm w x 22cm d £50-75

There are some light scratches to the top

278 Of Naval interest, a single draw Office of the Watch telescope marked H C P Roberts, Royal Navy together
with a framed commissioning warrant to Harold Peter Christopher Roberts, Sub Lieutenant RN, dated April 3rd
1954 30cm x 36cm, framed, together with a framed map of the 1953 Review of the Fleet at Spithead 31cm x
54cm £40-60

279 Four 19th Century associated polished copper harvest measures - a 2 gallon with George V mark, marked
LCC 34cm h, a 1 gallon with lead mark 26cm  and 2  marked 1/2 gallon - one with George VI lead mark and
stamped 39 24cm h, the other marked John Mack Glasham & Co Glasgow 23cm £70-90
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280 Twelve wooden moulding planes, 2 rebate planes etc £30-50

281 An Irish pewter waisted measure, the base with heart touch mark 12cm x 7cm, a pewter twin handled plate
warmer with London touch mark 4cm x 23cm, a Victorian pewter pint tankard, 2 other pewter pint tankards and
3 pewter plates 25cm - 1 with London touch mark - all with some signs of corrosion £30-50

282 A 19th Century pierced brass and iron footman 32cm x 17cm x 40cm together with a pair of Adam style brass
fire dogs 30cm x 15cm x 18cm £30-50

283 A black Bakelite dial telephone the base marked 328F together with a metal press button A and B coin box
£75-95

284 A Victorian black painted cast iron boot scraper 19cm x 32cm x 17cm £20-40

285 An oval twin handled copper fish kettle 26cm x 54cm x 32cm £30-50

286 A 19th Century circular leather and canvas cordite carrier decorated the Royal Arms 34cm x 13cm £50-75

287 A bronzed figure of a rearing horse raised on a stepped marble base with presentation plaque marked
Presented to Mrs P Harrison Saxony Lodge 842 Germany 1971 24cm x 16cm x 11cm £40-60

288 A The Davis Gas Stove Ltd flat bottomed rectangular copper teapot 7cm x 16cm x 17cm (some dents), a
copper and brass spirit kettle with ceramic handle 20cm x 14cm x 20cm (chip to handle and burner missing), a
Victorian oval copper kettle 30cm x 20cm x 15cm, a copper bugle (some dents), a Lipton's brass tea caddy to
commemorate The British Empire Exhibition 1924 £40-60

289 A carved African mask 5cm x 27cm x  8cm, 2 carved wooden figures 19cm x 7cm x 6cm and other ethnic
carvings £24-34

290 A pair of Victorian opaque orange glass oil lamps of club form converted to electric table lamps with glass
shades 56cm £30-50

291 A Trench Art tea gong formed from a 1948 shell case and engraved Presented to Colonel Sir Gennydd
Traherne TD.MA.LLD Honorary Colonel from Commanding Officer and all Ranks 1 and 2 FD Regt. RA (TA)
9th October 1966 together with 2 pewter chargers 42cm (both holed) and a waisted metal beaker 10cm x 8cm
£30-50

292 A Schutz Polyphon supplied by Robert Lincoln of 1 Bishops Court Chantry Lane WC, contained in a walnut
finished case no. 122875 together with 9 21cm discs ( photo centre pages ) £150-200

293 A plank on frame model of the frigate HMS Swift a 17th Century Naval ship, 69cm x 90cm x 16cm ( photo
centre pages ) £100-150

294 Of Horsham interest, a spouted pint measure marked H Flint Horsham 11cm, a silver plated tankard marked
Crown Inn Horsham 10cm, a pair of gilt metal candlesticks decorated The Arms of Horsham (1 loose) 13cm
£26-46

295 A Japanese club shaped bronze vase decorated dragons the base with seal mark 24cm h x 10cm diam.
together with a circular capstan pewter inkwell 7cm x 7cm diam. (glass liner missing) £30-50

296 A circular Victorian pottery scale pan decorated a figure of justice 20cm together with a 9 piece verdigris
copper Turkish coffee service comprising tray, coffee pot, sugar bowl, 6 goblets £30-50

297 A pair of turned rosewood cannons raised on stepped trunnions 10cm x 25cm x 15cm together with a
mahogany folding stool 15cm x 32cm x 34cm £50-75

298 A Kookaburra cricket bat signed by John Major President of Surrey County Cricket Club, The Surrey 11, The
Kent 11, Richard Stilgoe, Dennis Cox, R Jefferson and others £40-60

299 A Georgian mahogany square tea caddy with satinwood stringing 11cm x 10cm x 10cm (slight split to the top
and timber let in) together with a 19th Century shaped lead caddy with chinoiserie decoration on bun feet 10cm
x 10cm x 3cm £30-50
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300 A 19th Century French spelter figure of a standing artist raised on a wooden socle base with plate marked
Peintre Louis XI 22cm x 29cm diam. £40-60

301 A circular embossed Persian charger with bi-metal decoration 66cm diam. £30-50

302 A 19th/20th Century metal 3 tier section of demi-lune garden plant staging 74cm h x 98cm w x 52cm d to the
base, x 72cm w x 37d to the middle, x 40cm w x 22cm to the top £100-150

303 A carved hardwood figure of a standing elephant 60cm h x 70cm w x 40cm d, there are slight splits to the body
and 1 tusk is missing £80-120

304 A Victorian gilt metal 3 light rise and fall electrolier with associated glass shades 64cm h x 67cm diam. £50-75

305 A Pierre D'avesn style pressed glass light fitting decorated diving carp and with gilt metal mount 33cm x 30cm
£200-300

We cannot find a signature on the glass shade

306 A pair of gilt metal 10 light electroliers hung cut lozenge drops 66cm h x 60 cm diam. £80-120

307 A single draw Officer of the Watch telescope marked CW Herbert RN together  with a 3 draw pocket telescope
£50-75

308 Sasa, a polished brass wall sculpture "Lily Pads" 180cm h x 83cm w signed £200-250

309 B Garrett, "Forest Floor" a verdigris wall metal sculpture of leaves 130cm h x 33cm w signed £130-160

310 Curtis Jere, "Maple Leaves" a copper and brass wall sculpture, dated 1971 125cm h x 78cm w £200-250

311 Curtis Jere, gilt and verdigris metal wall sculpture "Maple Spring" signed, 90cm h x 50cm w £200-250

312 A George III woolwork sampler with alphabet and motto, marked Mrs Rochefort's anno domini 1818    62cm x
43cm £50-75

There are some holes and staining in places

313 A mink stole and 1 other £20-40

314 A dyed fur coat (slightly moulting) £30-50

315 Of Horsham interest, a British Red Cross window poster with 9 Horsham firms including Horsham Steam
Laundry, Elliot Middle Street, Evershed and Crips, Blackstones, Ye Olde Punch Bowl Cafe 62cm x 37cm
(some light water damage to the top), together with an illuminated address to Alfred W Rawlison from the choir
of St Mary's Church Horsham dated 1915 37cm x 42cm (water damage to bottom right hand corner) £40-60

316 Two albums of mint and used World stamps including Aiden, Algeria, Angola, Australia, Bahamas, Belgium,
Belgium Congo, British Guiana, Canada, Ceylon, China, Czechoslovakia, Denmark, Egypt, France, Germany,
Greece, Hungary, Japan, Kenya, Lebanon, Malaya, Malta, Netherlands, New Zealand, Nigeria, Norway,
Pakistan, Portugal, Singapore, South Africa, Spain, Sweden and South America £40-60

317 Two albums of British Commonwealth stamps - Edward VII to Elizabeth II  including Ascension Island, British
Honduras, Burma, Canada, Jamaica, Kenya, Uganda, Morocco Agencies, Nigeria, Pakistan, Solomon Islands,
Southern Rhodesia £40-60

318 Two albums of mint and used stamps including Bulgaria, Denmark, Germany, France £20-40

319 Two stock books of various mint GB stamps Victoria to Elizabeth II including 45 penny reds £60-90

320 Three albums of mint and used World stamps - Aiden, Argentina, Australia, Belgium, Ceylon, Cook Islands,
Eire, France, Germany, GB, Greece, Hungary, India, Italy, Kenya, Kuwait, Liberia, Mexico, Nigeria, Norway
and Poland, Russian, Saudi Arabia, Spain, Sweden, Swaziland, Trinidad & Tobago together with 3 albums of
GB first day covers 1975-1988 £50-75

321 Two albums of GB, Commonwealth and world stamps together with a stock book of world stamps £40-60

322 A Triumph album of various mint and used world stamps, a stock book of mint and used world stamps, a
collection of sheets of Vatican stamps, various stamped envelopes and postcards £40-60
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323 A collection of loose world stamps £20-30

324 A Pelham album of mint and used GB stamps, a Standard album of GB, Commonwealth and world stamps
together with a green album of GB and Commonwealth stamps £40-60

325 A collection of GB presentation stamps, first day and a small collection of loose stamps £50-75

326 A blue album of GB and Commonwealth stamps including one penny black, two two penny blues, a red Viking
album of Italian mint and used stamps, a green album of used world stamps £50-75

327 A sheet of Shakespeare Festival 6d stamps and a collection of loose world stamps, stamp catalogues etc
£50-75

328 A small album of Japanese stamps, a collection of Victorian and franked envelopes, penny reds etc £50-75

329 A collection of loose world stamps, envelopes etc £30-50

330 A small collection of postcards, Churchman and Player cigarette cards and Shell motoring coins £30-50

331 Two boxes containing a large collection of cigarette and tea cards £50-75

332 A collection of part sets of tea and cigarette cards £30-50

333 Two trays of part sets of tea and cigarette cards £40-60

334 Two albums of post office PHQ postcards together with a collection of loose cigarette cards contained in a
rosewood box £30-50

335 Desmond Coke, "The Art of Silhouette 1913" with blind proof stamp and front cover presentation, copy for
review £30-50

336 Swift & Sons, a brass and metal single pillar students microscope with 3 lenses (eye piece missing), boxed
£50-75

337 A spelter and marble paperweight decorated a reclining boy, raised on a marble base, 6cm h x 12cm w x
18cm, £30-50

338 Of Royal Interest, a framed and glazed Christmas card signed from Elizabeth R, with black and white image of
seated HM Elizabeth, the Queen Mother 19cm x 32cm £100-150

339 Of Royal Interest, a 1954 Christmas card, signed and dated 1954 from Elizabeth R with image of HM the
Queen and HM the Queen Mother seated, wearing Court robes with attendants, framed and glazed 18cm x
42cm £100-150

340 A Henry Hughes sextant with certificate dated 17/2/42 contained in mahogany case £100-150

There is corrosion in sections and parts, there is damage to the electrical wiring and 2 lenses are missing

341 E Leitz Wetzlar, a brass single pillar students microscope no.1352332 boxed £40-60
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.

414 Of Horsham interest, Geoffrey Sparrow, a signed coloured print "The Crawley and Horsham Fox Hounds at
Cisswood Horsham 1958" 27cm x 38cm £50-75

415 20th Century oil on board, monogrammed, a river view with figures and boats 39cm x 49cm £40-60

416 20th Century oil on board, unsigned, a harbour scene 39cm x 49cm £40-60

417 William John Wainwright (1855-1931), watercolour monogrammed, study of a musketeer opening a door 61cm
x 44cm £200-300

418 Thomas James Soper (1836-1890), watercolour signed, a riverscape with figure and dog 36cm x 51cm £60-80

419 Early 20th Century watercolour monogrammed and dated 1918, landscape study with sheep and distant
mountains 51cm x 65cm £80-120

420 18th Century oil on canvas   , unsigned, portrait of a Dorothy Follett, labels on verso 70cm x 57cm £150-200

 This painting has been cleaned and re-lined

421 19th Century oil on canvas, unsigned, a naive study of a winter scene with thatched cottage on fire 42cm x
62cm £80-120

This painting has been re-lined

422 Edwardian watercolour, unsigned, study of cattle in a stream with a figure and distant buildings 46cm x 69cm
£40-60

423 Richard W Orr, acrylic, signed, study of long tailed ducks 39.5cm x 56cm £250-300

424 J Whipple, watercolour signed, a haymaking scene with figures, carts and distant buildings 28cm x 49cm
£100-150

425 Richard W Orr, gouache, study of a family of foxes in a woodland setting, 33.5cm x 46cm £220-260

426 Marion Broom RWS (1878-1962),  watercolour, still life study of a vase of flowers 31cm x 49cm £40-60

427 Richard W Orr, gouache,study of boxing hares in a snowy landscape 30.5cm x 33cm £160-190

428 Victorian watercolours, portraits, unsigned, Lady Henry Prescott and Admiral Sir Henry Prescott (arched in slip
mounts) 27cm x 20cm £60-80

These portraits have possibly been painted over photographs though it is difficult to tell.

429 M Carpenter, charcoal and chalk, unsigned, portrait study of Aida, Countess of Lovelace 72cm x 51cm, labels
en verso £80-120

430 19th Century oil on canvas, unsigned, Continental lakeside scene with figure on a path 59cm x 119cm £60-90

431 19th Century watercolour, unsigned, study of a Sussex postmill with figures, 38cm x 31cm £40-60

433 Geoff(rey) Hunt, (b1936) R.S.M.A., oil on canvas, signed, "The Nonsuch" maritime study in full sail, 59cm x
74cm ( photo centre pages ) £1000-1500

434 J M Mallenda, a pair of oils on board   , signed, highland studies with cattle and deer 12.5cm x 21cm £80-120

437 19th Century oil on canvas, inscribed, a river scene "A Quiet Nook by the side of the Plymouth Road, Nr
Totnes Devon" 29cm x 39cm £50-80

There is extensive crackling to the painting

438 Edwardian oil on canvas, unsigned, river landscape with distant buildings 39cm x 49cm £40-60

There is some paint loss to this picture
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439 Edwardian watercolour, unsigned, a river scape with distant cattle 17cm x 26cm £40-60

440 D Sadler, oil on canvas, portrait of a gentleman inscribed on verso  Henry Padwick 41cm x 33cm £40-60

441 Edwardian oil on board, unsigned, a Continental roadside study with carriage and distant buildings, 12cm x
21cm £50-75

442 Tom Lawrence, oil on canvas, signed, an interior scene with a lady and child with spinning wheel beside an
inglenook fireplace 25cm x 32cm £150-200

There is crackling to the canvas and it has been re-lined

443 Of Horsham interest, an Edwardian watercolour, the reverse inscribed "Manor House Horsham, The Garden"
35cm x 24cm £40-60

444 Edith M Harms, watercolour signed, study of roses 17cm x 37cm £40-60

445 J S Kehey, watercolour signed, a Sussex lane with figures before a thatched cottage 24cm x 34cm £40-60

This painting is faded

446 Bill Pike 1992, oil on canvas, stylised study of water, unframed 92cm x 61cm £80-120

447 Of local interest, a photograph of Mr Henry Burstow contained in a bell shaped mount 18cm x 17cm £30-50

448 An Edwardian watercolour, unsigned, study of a viaduct 20cm x 29cm £30-50

449 W H Earp, watercolour, signed, Colliers entering the Thames 16cm x 22.5cm £100-130

450 19th Century Continental oil on canvas, unsigned, study of a slave girl before a grilled window wearing a metal
ring collar, red head scarf, fur lined top and cape, contained in a carved oak gilded scroll frame, 74cm x 62cm (
photo centre pages ) £2500-3500

This painting has been sympathetically cleaned and re-lined

451 Edward Chappel (1859-1946), oil on canvas signed, study of anemones in a vase 44cm x 34cm £50-100

452 Edgar Degas (1834-1917), etching "Au Louvre La Peinture.Mary Cassatt" 29cm x 12cm, the mount inscribed in
pencil ( photo centre pages ) £800-1000

453 Edgar Degas (1834-1917), etching, self portrait, 23cm x 14.44cm, the mount inscribed in pencil ( photo centre
pages ) £800-1000

454 Peter Lik (b1959), coloured photograph "Antelope Canyon" no.215/950 signed and numbered 150cm x 47cm (
photo centre pages ) £1000-1200

455 19th Century coloured engravings, interior and exterior of old Horsham church in arched mounts 31cm x 24cm
£30-50

456 19th Century Persian watercolour, 6 vignette studies of hunting scenes beneath script, the reverse with script
22cm x 24cm £50-75

457 Helen Thorpe, gloss on board, signed and inscribed on verso, study of a Dalmatian "Just a Hundred More to
Go" dated 2007 122cm x 61cm £100-200

458 Florent Chopin (b.1958), mixed media on canvas, inscribed on verso Un Feve De Neal Cassidy 2002 80cm x
80cm £100-200

459 Antonio Morano, (b.1943) oil on canvas, signed, still life study of apples and grapes enclosed in a sheet 45cm
x 72cm ( photo centre pages ) £100-200

460 20th Century Japanese mixed media print, study of a lady with over mounted Japanese woodblock print of a
warrior, indistinctly signed no.22/65 125cm x 98cm £100-200
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

461 A silver 6 piece condiment set of vase form with 4 spoons and blue glass liners, Birmingham 1979, 370 grams,
cased £120-160

462 A silver 3 piece dressing table set comprising hand mirror, clothes brush and hair brush, London 1911 and
London 1919 £30-50

All 3 items are dented and the mirror is distressed

463 A stylish circular silver lidded box with turned ivory finial Birmingham 1945, gross 242 grams, maker Hukin &
Heath 10cm £100-150

The base is dented in 2 places and there are minor dents to the body

464 A pair of Victorian silver grape scissors, London 1850, 132 grams £60-80

465 A pair of Victorian repousse and pierced silver octagonal bon bon dishes with floral decoration Birmingham
1899, 214 grams, 17cm £80-120

466 A 19th Century Continental repousse and pierced silver dish decorated with a fete galant view enclosed by
roses 800 standard, 8.75", 234 grams £80-120

467 A silver tapered posy vase with pierced rim Birmingham 1916, 16cm and a silver dwarf candlestick 9cm £30-50

The 1st item is dented and the 2nd item is dented with rubbed marks

468 A Victorian silver vesta Birmingham 1897 and an Edwardian do. Birmingham 1903 £30-50

1 has a broken spring

469 A baby's sterling silver brush and comb, a pair of dwarf candlesticks, paper knife, repousse photograph frame
and spoon £40-60

470 A pair of Edwardian silver plated and ivory knife rests and minor cutlery £30-50

471 A Victorian silver plated repousse entree dish with presentation inscription and a do. mug £28-38

472 A George III silver ladle with shell bowl, London 1812, 156 grams £100-150

473 A pair of Edwardian silver spoons with pierced handles Sheffield 1904, minor silver flatware etc, weighable
silver 128 grams £50-70

474 A William IV fiddle pattern gravy spoon London 1836, 2 Georgian old English pattern table spoons 250 grams
£140-180

475 A pair of silver plated coasters with fancy rims 16cm £30-50

476 A George III silver salver with shell and scroll rim, raied on scroll feet with chased armorial, London 1764,
maker Elizabeth Cooke, 1004 grams, 34 cm £400-600

477 A silver sauce boat with cast decoration and mask spout, London 1913, maker Liberty & Co no. 29122,
19.5cm, 362 grams ( photo centre pages ) £140-180

478 A silver card tray with scroll and dart rim on claw and ball feet, Birmingham 1947, 418 grams, 22cm £150-180

479 A pair of Art Deco silver 2 light candelabra with vase stems on octagonal bases, London 1930, maker
Goldsmiths & Silversmiths Company 24cm £150-200

There are minor dents to both lots and 1 has a split base

480 A Victorian novelty silver plated 7 bar toast rack in the form of a rowing boat with raised oars, having a laurel
handle, engraved HAAC August 1893, 25cm £50-75

481 An Edwardian repousse silver sugar bowl with demi-fluted and floral decoration on paw feet, together with a
pair of ensuite sugar tongs London 1907, maker James Wakely & Frank Wheeler, 148 grams £50-80
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482 A Victorian repousse silver Bachelor's tea set with ebony mounts, Sheffield 1899/1900, gross weight 366
grams £120-150

483 An Edwardian repousse silver aide memoire/purse decorated with Reynolds angels, Chester 1902 10cm x
7.5cm together with a silver engine turned cigarette case, gross weight 186 grams £50-80

484 An Edwardian repousse pierced silver bon bon dish Birmingham 1906 12cm and a silver 2 handled bowl
Birmingham 1914 18cm, 170 grams £50-75

485 A pair of silver napkin rings Birmingham 1962 and minor silver items, weighable silver 104 grams £30-60

486 A set of 6 silver coffee spoons Sheffield 1921, 68 grams £20-30

487 A rectangular silver twin handled tea tray with dragon borders, Sheffield 1927, maker Harrison Brothers &
Howson, approx 4900 grams ( photo centre pages ) £2200-2600

488 An art deco French rectangular silver cigarette box with ribbed decoration and inscribed monogram by G
Kellier Paris, 420 grams 3cm x 16cm x 9cm £150-180

489 A 19th Century Dutch repousse silver brandy bowl with pierced handles and scroll decoration 18cm together a
Victorian repousse silver rose bowl London 1894 15.5cm, 349 grams £120-160

490 A Victorian 4 piece silver tea and coffee set with hoofed feet, London 1894, maker Walter and John Barnard,
gross 1546 grams £540-640

491 An Edwardian repousse silver 2 handled trophy cup and lid surmounted by a fisherman, the body with floral,
grapes and acanthus decoration with presentation inscription, Chester 1906, 1363 grams, 47cm ( photo centre
pages ) £480-580

492 An Art Deco silver 2 handled presentation trophy cup and lid with presentation inscription Birmingham 1935,
maker Adie Brothers, 660 grams, 34cm h ( photo centre pages ) £230-280

493 A silver 4 piece demi-fluted tea and coffee set with ebony mounts, Sheffield 1978, gross weight 1522 grams
£500-600

494 A silver 4 piece tea and coffee set with ebony mounts, Sheffield 1973, gross weight 1544 grams ( photo centre
pages ) £500-600

495 A silver salver with fancy scroll rim and scroll feet Birmingham 1911, 1200 grams, 36cm ( photo centre pages )
£420-480

496 A Georgian style melon shaped 3 piece tea set with fruit wood handles, Birmingham 1977, gross weight 1180
grams £400-500

497 A pair of Queen Anne style silver goblets, Birmingham 1970, 301 grams 12 cm £100-140

498 A silver mug with presentation inscription Chester 1917, 9cm, a 2 handled cup and a pierced basket 545
grams £190-220

499 An Edwardian octagonal silver cream jug, London 1906, 12cm, a Georgian style ditto 268 grams £95-120

500 A Victorian silver lighter in the form of a Roman  oil lamp with serpent handle, London 1894, 185 grams £65-85

501 A Victorian repousse silver shell shaped butter dish, Sheffield 1898, do. Sheffield 1909, 133 grams £45-65

502 A Victorian silver bowl London 1885, 105 grams, 10cm £40-60

503 A Continental silver mesh evening bag with fancy clasp 299 grams £100-150

504 A Georgian style silver card tray with Chippendale rim and scroll feet London 1974, 237 grams, 15.5cm
£80-120

505 A pair of silver 5 bar arched toast racks Sheffield 1940, 107 grams £40-60

506 A silver 2 handled bowl with strap work decoration, Chester 1922, 231 grams, 16cm £80-120

507 A sterling silver shaker of vase form, 149 grams, 19cm £50-75

508 A set of 12 silver apostle spoons London 1976, 404 grams £140-160
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509 A William IV repousse silver jug with floral decoration and S scroll handle, London 1835, 132 grams, maker
Edward. Edward Junior, John and William Barnard, 9cm £45-65

510 A middle Eastern silver and gold applied quran holder with tassels and bell decoration, 227 grams £80-120

511 A set of 12 Victorian silver teaspoons and sugar nips with chased decoration, Sheffield 1897, 202 grams,
cased £70-90

512 A sterling silver buckle with cast scroll decoration, a repousse silver ditto with figures before buildings in a
jungle setting 265 grams £90-120

513 A silver bangle and minor silver jewellery, 204 grams £80-120

514 A silver paper knife with squirrel handle, Birmingham 1986 17.5cm together with a ditto button hook shoe horn,
London 1920, 28.5cm , 200 grams £70-90

The 2nd item is dented and scratched

515 A repousse silver Art Nouveau style photograph frame, London 1979 29cm x 20cm together with a boxed
plated Ralph Lauren rectangular ditto 25cm x 25cm £40-60

516 A sterling silver mesh purse, 2 pince nez and a pair of opera glasses £30-50

517 A pair of Portuguese silver gilt goblets with serpent stems 460 grams, 11cm £100-150

Both are slightly bent and dented

518 A repousse silver coffee pot of Adam style with fruitwood mounts, London 1918, gross weight 734 grams 27cm
£250-350

519 A silver Queen Anne style octagonal tea set comprising teapot, twin handled sugar bowl and cream jug with
ebony mounts, London 1929, gross 1230 grams £600-800

520 An Edwardian 4 piece silver plated tea and coffee set with ebony mounts on claw and ball feet £50-75

521 A William IV and Victorian repousse silver melon shaped tea set comprising teapot with floral finial, 2 handled
sugar bowl and cream jug on shell feet, London 1837/1838, gross 1502 grams ( photo centre pages )
£450-550

522 An octagonal silver capstan inkwell of plain form Birmingham 1915, 13cm £130-160

523 A Victorian repousse silver bowl with pierced scroll and floral decoration London 1894, maker William Hutton &
Sons Ltd, 474 grams, 31cm £120-160

524 A rectangular silver engine turned cigarette box, London 1960, 5cm x 17cm x 9cm £50-80

525 A silver sauce boat on pad feet, Sheffield 1937, 103 grams, 16cm £40-60

526 A silver 5 piece dressing table set comprising hand mirror, 2 hair brushes, 2 clothes brushes, Birmingham
1932/1933, a do. clothes brush £50-75

527 A 3 piece silver tea set of rounded rectangular form with fruitwood handles on scroll feet Birmingham 1931,
gross weight 960 grams £300-400

528 A hexagonal 3 piece silver tea and coffee set with ebony mounts, Birmingham 1928/1942, gross weight 1634
grams £450-550

There are several dents to this lot

529 A good 3 piece silver tea set with scroll egg and dart decoration, the handles with serpent finials with fruitwood
mounts, Sheffield 1927, maker Walker & Hall, gross weight 1730 grams ( photo centre pages ) £600-800

530 A silver 4 piece condiment comprising 2 peppers, 2 salts and 2 spoons, Birmingham 1902, 136 grams and a
plated sugar sifter £60-80

1 liner is missing

531 A cast silver buckle in the form of Holly and berries, 11.5cm £50-75

532 A Dutch silver sifter spoon with figural handle 5" £20-40
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533 A William IV rounded rectangular silver snuff box with engine turned decoration and fancy thumb piece
Birmingham 1835, maker Nathaniel Mills 8.5cm x 5.5cm, 90 grams £100-150

The lid is worn and there are internal repairs to the corners

534 A pierced silver plated bowl and minor plated items £30-40

535 A  plated mounted lemonade jug £20-30

536 A pair of silver plated octagonal shakers and a plated card tray £20-30

537 An Edwardian silver plated glass biscuit barrel and minor plated items £28-38

538 A Victorian plated mug with glass bottom, an entree and a coaster £30-50

539 A cased cut glass butter dish with implements and a pair of plated fish servers £20-30

540 A gentleman's 18ct yellow gold single stone diamond ring, size M £40-60

541 A 10k yellow gold baguette set diamond ring 1.0ct, size N £200-300

542 A 22ct yellow gold chased wedding band, 6 grams, size O £120-160

543 A 9ct yellow gold diamond set ring size R and a do. size L 1/2 £40-60

544 An 18ct yellow gold emerald and diamond cluster ring, the centre stone approx. 0.6ct surrounded by 10 brilliant
cut diamonds approx. 0.5ct. size L 1/2 £180-240

545 Cartier, a lady's 18ct yellow gold princess set diamond triple ring, dated 1990/9165, size J 1/2 £500-550

This ring is in good condition. All the diamonds are original to the piece and have not been replaced.

546 A 9ct yellow gold half hoop ring size L £50-75

547 A lady's 9ct yellow gold Longines wristwatch on a ditto mesh bracelet 15 grams £120-160

548 An 18ct yellow gold single stone diamond ring size I and a 9ct yellow gold do. size O £80-120

549 A 9ct yellow gold hollow link bracelet and padlock, 12 grams £130-160

550 A 9ct yellow gold cameo ring size O, 2 gem set rings size M and N £80-120

551 An Edwardian 15ct turquoise and seed pearl pendant £100-150

552 Asprey, a silver enamelled and faux shagreen Longines travelling timepiece with square dial and seconds at 6
o'clock No.5138683 5cm x 3.5cm £240-280

There are minor chips and some faux shagreen missing

553 An Edwardian 18ct yellow gold gem and diamond set ring, size N £80-120

554 A 9ct yellow gold single stone diamond ring size O £30-50

555 An 18ct 2 colour gold diamond set necklace, set with 57 brilliant cut diamonds in a rub over setting 16 1/2", a
do. bracelet set with 24 brilliant cut diamonds 7" £2000-2200

556 Two pairs of 9ct yellow gold amethyst earrings and 3 other pairs of earrings £60-80

557 A gentleman's 9ct yellow gold Asprey calendar quartz wristwatch on a leather strap contained in an Asprey
box £100-150

558 A 9ct yellow gold flat link necklace 35 grams, 44cm £340-380

559 An 18ct yellow gold single stone diamond ring size L £100-150

560 A 9ct yellow gold single stone diamond ring size L 1/2 and a do. size N 1/2 £40-60

561 Vhernier, a stylish 18ct yellow gold and coral necklace of tapered links, 17" £2000-2200

562 A 9ct yellow gold 3 stone diamond ring size N, a do. size L 1/2 £40-60

This lot has a gross weight of approximately 3gms

563 A 14ct white gold oval tanzanite and diamond ring, the centre stone approx. 3.75ct flanked by brilliant cut
diamonds in a stepped mount approx. 0.65ct size M 1/2 £650-850

564 A 9ct yellow gold fancy link necklace 19 grams, 45cm £230-280

565 An unusual 18ct yellow gold brooch carved with 2 coral strawberries and a carved jade leaf 45mm x 32mm (
photo centre pages ) £200-250
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566 A Damiani 18ct white gold 96 stone brilliant cut diamond necklace, 42cm, boxed with original paperwork
£2000-3000

567 An Edwardian white gold pearl and diamond cross-over ring, the brilliant cut diamond approx. 0.5ct the
cultured pearl approx. 5.5mm, size P £500-700

568 A Damiani 18ct white gold 42 stone brilliant cut diamond bracelet, 18cm £600-800

569 A 9ct yellow gold fancy flat link bracelet, 11.8 rams, 17.5cm £140-180

570 A 14ct white gold oval tanzanite and diamond ring, the centre stone approx. 3.15ct surrounded by brilliant cut
diamonds approx. 0.21ct size M 1/2 £360-440

571 A yellow gold Russian 9 section ring, 6.4 grams, size K £200-250

572 An 18ct yellow gold ruby and diamond cluster ring size N £60-80

573 A pair of 18ct white gold cultured pearl and baguette cut diamond earrings, approx. 0.58ct £1100-1300

574 4 9ct yellow gold diamond rings, size K, O, P and P £140-180

575 An 18ct yellow gold brilliant and tapered baguette cut diamond ring, comprising 8 brilliant cut diamonds and 12
tapered baguettes, size L 1/2 £200-300

576 A 14ct white gold oval blue gem set dress ring approx. 6.5ct, surrounded by brilliant cut diamonds approx.
1.1ct in an open shank, size M 1/2 £450-550

577 A pair of yellow gold cultured pearl ear clips 12cm £200-250

578 A 9ct yellow gold fancy link necklace, 18.5 grams, 50cm £220-260

579 An Edwardian 18ct yellow gold novelty brooch in the form of a butterfly set with 3 brilliant cut diamonds and 2
brilliant cut rubies, 48mm x 25mm ( photo centre pages ) £200-300

580 A 14ct white gold oval yellow sapphire and diamond ring, the centre stone approx. 4.2ct, the open shank set
with brilliant cut diamonds approx. 0.25ct size M £360-440

581 A yellow gold 7 stone diamond daisy cluster ring, size P £250-300

582 Kern An 18ct yellow gold woven link stiff bracelet, 64 grams ( photo centre pages ) £1000-1300

583 A pair of 18ct white gold emerald and diamond cluster earrings, the emeralds approx. 4.81ct the diamonds
approx. 0.6ct £1900-2200

584 A pair of 9ct yellow gold gem set ear drops £60-80

585 A pair of 9ct yellow gold blue john cufflinks £80-100

586 A 14ct yellow gold cultured pearl and diamond spray brooch 6.5cm x 4.5cm £200-300

587 A 9ct yellow gold 7 stone diamond daisy ring, size N, approx 0.5ct £130-160

588 Four 9ct yellow gold gem set rings, size M, N, P and S £160-190

589 A yellow gold 3 stone diamond ring, approx. 0.5ct £150-200

590 An 18ct yellow gold 8 stone marquis and 11 (x 12 stone) brilliant cut diamond ring, size Q £150-200

591 A 9ct yellow gold wide articulated bracelet, 23.6 grams, 17cm £290-340

592 An 18ct yellow gold 11 stone diamond cluster ring approx. 1.7ct, size Q £1550-1750

593 A 7 strand cultured pearl necklace with an 18ct yellow gold diamond set clasp 42cm £200-300

594 A pair of 18ct white white gold oval ruby and diamond cluster earrings, the rubies approx 4.65ct, the brilliant
cut diamonds approx. 0.43ct £650-750

595 An 18ct yellow gold single stone diamond ring approx. 0.25ct, size O £80-120

596 An 18ct yellow gold emerald and diamond ring size M 1/2 £100-150

597 Four 9ct gold diamond set rings, sizes M, M, M and P £100-150

598 An Alfieri and St John 18ct white gold 10 stone brilliant cut diamond ring, approx. 0.95ct, colour G/H, VVS, size
O, boxed £800-1200
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599 A 9ct yellow gold Victorian style smoky quartz and seed pearl 2 section brooch £200-300

600 A pair of 9ct yellow gold enamelled double sided cufflinks, 12 grams £150-180

601 An Alfieri and St John pair of 18ct white gold diamond ear clips, each set with 4 brilliant cut stones, approx.
0.76ct, boxed £400-600

602 An 18ct white gold cultured pearl ring 9mm, size L £100-150

603 An 18ct yellow gold 7 stone brilliant cut diamond ring, approx. 0.5ct size L 1/2 £150-180

604 Two pairs of 9ct 2 colour gold ear clips 9.1 grams £110-140

605 A 9ct yellow gold diamond set bracelet 20cm £60-80

606 An 18ct 2 colour yellow gold brooch in the form of a rose 14.7 grams, 65mm x 27mm £350-400

607 A white gold single stone brilliant cut diamond ring, approx. 1ct, size M 1/2 £200-300

There are 2 chips to the edge of the stone

608 A 14ct yellow gold diamond ring comprising 35 brilliant cut diamonds and 8 baguette cut diamonds size N
£250-300

609 Three 9ct gold gem set rings, size M £130-160

610 Two 18ct white gold diamond set rings size L 1/2 £140-180

611 An 18ct yellow gold articulated bracelet set with a oval cut sapphire and 2 cabochon cut dittos, surrounded by
brilliant cut diamonds 17.5cm £300-400

2 diamonds are missing

612 An 18ct yellow gold flat link necklace set with an oval cabochon cut emerald surrounded by brilliant cut
diamonds, suspended from a cabochon cut emerald and diamond support, 54.7 grams gross, 38cm ( photo
centre pages ) £1200-1500

613 A 14ct 2 colour yellow gold fancy link necklace 54 grams, 49cm £700-900

614 A yellow gold 2 stone diamond bar brooch, 32mm £40-60

615 A 9ct yellow gold flat link necklace, 75 grams, 44cm £90-120

616 An 18ct yellow gold turquoise set necklace with open links together with a pair of matching ear clips 42.5cm,
gross 82 grams £1300-1600

617 Leo De Vroomen, an 18ct yellow gold open link bracelet set with 7 brilliant cut diamonds each approx. 0.15ct,
33 grams gross, 17.5cm ( photo centre pages ) £600-800

618 An 18ct yellow gold oval emerald and diamond cluster ring approx. 8.92ct surrounded by brilliant cut diamonds
approx. 0.87ct size N £1850-2150

619 An 18ct white gold pebble and flat link bracelet, stamped Cartier, 32 grams, 18cm £500-700

620 An 18ct white gold oval emerald and diamond cluster ring, the centre stone approx. 1.5ct surrounded by
brilliant cut diamonds approx. 0.75ct size N 1/2 £1400-1600

621 A 9ct yellow gold flat link wide bracelet with diamond set terminals 20.7 grams, 19cm £250-300

622 An 18ct white gold Art Deco style aquamarine and diamond ring, the centre stone approx. 1.0ct surrounded by
10 brilliant cut diamonds and 4 baguette cut diamonds, size O 1/2 £580-680

623 Gubelin A vintage 18ct yellow gold diamond and ruby set lady's watch brooch set with 12 brilliant cut diamonds
and 21 brilliant cut rubies, 30mm ( photo centre pages ) £300-500

1 ruby has been replaced

624 An 18ct white gold ruby and diamond cluster ring, the centre rose cut diamond approx. 0.27ct surrounded by
rubies approx. 0.78ct and brilliant cut diamonds approx. 0.68ct size M £1250-1450

625 A 9ct yellow gold fancy flat link bracelet 12.9 grams, 19cm £150-180

626 A pair of 18ct yellow gold drop earrings 3.9 grams £95-120

627 A 20 strand multi coloured tourmaline necklace with a yellow gold clasp 41cm £400-500
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628 An 18ct yellow gold emerald and diamond cluster ring, the centre stone approx. 0.8ct surrounded by 8 brilliant
cut diamonds approx. 1.1ct size O £1250-1450

629 A Kutchinsky style yellow gold turquoise set bracelet, set with cabochon cut stones ( photo centre pages )
£400-500

630 A 9ct yellow gold diamond half eternity ring approx. 0.76ct, size L 1/2 £650-750

631 A 9ct yellow gold brilliant cut diamond set bracelet comprising 51 diamonds, 18.5cm £300-400

632 A sapphire and diamond yellow gold ring, the centre stone approx. 15mm x 12mm surrounded by 28 diamond
chips size N £700-900

633 A 9ct yellow gold brilliant cut diamond set necklace comprising 34 diamonds, 43cm £400-600

634 An 18ct yellow gold yellow sapphire and diamond ring, the centre stone approx. 1.4ct surrounded by 14
brilliant cut diamonds size N 1/2 £1150-1350

635 An amethyst bead necklace, 60cm £30-60

636 An 18ct white gold diamond ring the centre brilliant cut stone approx. 1.06ct surrounded by brilliant cut
diamonds approx. 0.35ct size K 1/2, together with an EDR certificate £3000-3500

637 A yellow gold sapphire and diamond rectangular cluster ring, the centre stone approx. 12mm x 10mm
surrounded by 14 brilliant cut diamonds each approx. 0.10ct size N ( photo centre pages ) £1400-1600

638 A platinum oval tanzanite and diamond ring, the centre stone approx. 2.8ct flanked by 2 brilliant cut diamonds
approx. 0.65ct size O £1250-1350

639 An 18ct white gold baguette and brilliant cut diamond bracelet approx. 5.86ct, 17.5cm £5500-6500

640 A good Vintage 18ct yellow gold coral, diamond and black enamel dress ring, the centre cabochon cut stone
approx. 24mm x 17mm surrounded by 36 brilliant cut diamonds approx. 1.1ct, size N 1/2 ( photo centre pages
) £2500-3000

641 An African silver and coral necklace comprising 12 cylindrical column coral beads interspersed with 11 silver
roundels, 59cm ( photo centre pages ) £150-250

642 A 14ct white gold grey pearl and brilliant cut diamond cluster ring size P £150-200

643 An 18ct white gold mesh necklace with tassle terminals 39cm and an ensuite bracelet 17cm, 52.3 grams
£1250-1350

644 A pair of white gold pear cut emerald and diamond ear studs, the emeralds approx. 1.25ct each surrounded by
brilliant cut diamonds £600-800

645 An 18ct white gold hexagonal shaped sapphire and diamond ring size R £550-650

646 An 18ct white gold rectangular tourmaline and diamond ring, the rectangular cut stone  22mm x 10mm flanked
by 6 brilliant cut diamonds size 0 1/2 ( photo centre pages ) £1000-1500

647 An 18ct yellow gold charm bracelet set with hardstone charms, jade, tigers eye, agate £250-350

648 A pair of 18ct yellow gold diamond ear studs approx. 0.4ct £360-420

649 An 18ct white gold oval orange cubic zirconia ring set with brilliant cut diamonds approx. 0.4ct, size O 1/2
£350-450

650 A vintage white gold sapphire and diamond dress ring set with 11 marquise cut sapphires and 16 brilliant cut
diamonds, size M £700-900

651 Rolex, a gentleman's 1930's 9ct yellow gold square cased Rolex wristwatch with seconds at 6 o'clock, the case
25mm x 25mm, no. 417829 the inside of case no. 4471 the movement no. E49183 on a 9ct yellow gold
expanding bracelet ( photo centre pages ) £1500-2000

652 An 18ct white gold oval sapphire and diamond ring, the centre oval cut stone approx. 1ct surrounded by 10
brilliant cut diamonds size L 1/2 £400-600
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653 A pair of vintage 18ct yellow gold ear clips with carved whorl coral mounts 30mm ( photo centre pages )
£700-900

654 A 9ct yellow gold cameo portrait brooch £75-95

655 A Torrini 18ct white gold chased bangle set with brilliant cut diamonds and yellow sapphires 72 grams ( photo
centre pages ) £1600-1900

656 An 18ct white gold Art Deco style up finger ring comprising 3 brilliant cut diamonds, surrounded by brilliant cut
diamonds approx. 0.90ct, size N £800-900

657 An 18ct white gold amethyst and diamond ring set with 1 square cut amethyst approx. 0.9ct flanked by 9
brilliant cut diamonds to each side approx. 0.27ct, size M, with certificate £700-900

658 An 18ct white gold amethyst and diamond bracelet set with 18 square cut amethysts approx. 16ct interspersed
with 30 brilliant cut diamonds approx. 0.6ct, 17.5cm, with certificate £1200-1600

659 An Art Deco style silver suite of jewellery comprising earrings, ring and pendant with floating stones £80-120

660 Petochi An 18ct white gold baguette cut emerald ring, the stone approx. 1.66ct, size N 1/2 £700-900

661 An 18ct white gold Edwardian style emerald and diamond ring size N £950-1150

662 An 18ct yellow gold mounted bracelet set with African glass trading beads 20cm, a do. single trading bead
mounted as a pendant hung on an 18ct gold chain £300-500

663 A silver hardstone bracelet and a pair of silver gem set ear studs £80-100

664 An 18ct white gold Art Deco style diamond ring, size M 1/2 £480-580

665 An 18ct white gold oval cut amethyst and emerald bracelet set with 6 amethysts and 6 emeralds, 18.5cm (
photo centre pages ) £700-900

666 A pair of 18ct yellow gold diamond ear hoops 2.8 grams £70-90

667 A lady's 18ct yellow gold Longines wristwatch with seconds at 6 o'clock in a 24mm case on a leather strap
£200-300

668 An 18ct white gold square cut emerald and diamond ring, the centre stone approx. 0.94ct flanked by 2 brilliant
cut diamonds approx. 0.22ct, size M £450-550

669 A pair of 18ct yellow gold malachite and diamond ear clips 10.9 grams gross £80-100

1 stone is missing and 2 are chipped

670 An 18ct white gold diamond bracelet comprising 50 brilliant cut stones 17.5cm £150-200

671 An 800 standard large link charm bracelet with 8 charms, 128 grams £130-160

672 A silver studio ring, size K £200-250

673 An 18ct yellow gold ruby and diamond ring, the centre oval cut stone approx. 1.35ct flanked by 2 brilliant cut
diamonds approx. 0.15ct size M £400-500

The ruby is scratched

674 A yellow gold tourmaline and hardstone 2 strand necklace with faceted beads 72cm £250-350

675 A platinum eternity ring comprising 13 brilliant and 13 baguette cut diamonds, 2ct, size J £800-1000

676 A graduated jade necklace with gilt clasp, 52cm £300-400

677 An 18ct white gold oval ruby and diamond cluster ring, the centre stone approx 1.8ct (treated) surrounded by
baguette and brilliant cut diamonds approx. 0.58ct, size N 1/2 £1150-1350

678 A banded agate bead necklace with gilt clasp 40cm £50-75

679 A gentleman's 18ct yellow gold single stone diamond ring approx. 0.4ct, size h £400-500

680 A pair of 18ct white gold single stone diamond brilliant cut ear studs, approx. 2.35ct £3800-4400

681 A Victorian onyx and diamond set mourning pendant set with 9 brilliant cut diamonds, 38mm x 30mm
£650-700
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682 A 14ct white gold diamond set bracelet, 17.5cm, approx. 1.5ct £1150-1350

683 An 18ct white gold full eternity ring size L £400-500

This ring has been sized

684 A pair of 18ct white gold rectangular cut emerald and diamond drop earrings, emeralds approx 0.99ct
surrounded by brilliant cut diamonds approx 0.28ct £800-900

685 An 18ct white gold single stone brilliant cut diamond ring approx. 0.4ct size M £350-450

686 A pair of 18ct white gold oval ruby and diamond ear studs, the rubies approx. 0.95ct surrounded by brilliant cut
diamonds approx. 0.16ct £580-680

687 A Continental 18ct yellow gold diamond spray brooch 62mm x 20mm £500-600

688 A Victorian gold opal and diamond floral bar brooch 42mm x 14mm £850-950

689 An 18ct white gold oval cabochon cut jade and diamond cluster ring size O £550-650

690 A pair of 18ct yellow gold brilliant cut diamond ear studs approx. 0.65ct £650-750

691 A silver bangle and 2 bracelets, 199 grams £80-100

692 An 18ct white gold heart shaped diamond and emerald ring, the centre heart shaped diamond approx. 1.22ct
surrounded by emeralds approx 1.89ct surrounded by brilliant cut diamonds approx. 0.98ct, size O
£2800-3200

693 An Indian repousse silver pedestal bowl with an extensive scene of figures and buildings, 429 grams 14cm
£150-180

694 A white gold diamond and sapphire pendant with diamond set loop, diamond set flower head and circular cut
sapphire 37mm £950-1150

695 A platinum and diamond ring, the centre brilliant cut stone approx. 1ct set in a high claw mount flanked by 48
brilliant cut diamonds approx. 0.3ct, size M £800-1000

696 An 18ct yellow gold emerald and diamond ring set with a rectangular cut emerald, flanked by 3 princess cut
diamonds, size L £280-340

697 A set of 8 Chinese sterling silver menu holders in the form of traders 108 grams, 5cm £100-150

698 A pair of Edwardian silver hair brushes Birmingham 1908 £20-30

Both brushes are dented

699 A Murano glass bracelet, a jadeite necklace and bracelet, 2 silver bracelets, a brooch and a pair of ear clips
£50-75

700 A Black Hills Gold, silver  bracelet set with gold leaves 18.5cm £40-60

701 A Black Hills Gold, silver and gold set pendant in the form of the sun , a do. in the form of the moon, both with
silver chains £30-50

702 A platinum 3 stone diamond ring approx. 1ct, size O £1100-1300

703 Three 9ct yellow gold gem set rings, sizes P, P and Q 1/2 £60-80

704 A white gold diamond and gem set cocktail ring of oval form size P 1/2 £400-500

The gem stone has multiple chips

705 Three 9ct yellow gold gem set rings sizes Q, Q and R 1/2 £60-80

706 Three 9ct yellow gold gem set rings sizes Q, Q and S £60-80

707 A 14ct yellow gold gem set ring, 2 9ct ditto, sizes Q £60-80

708 Three 9ct white gold gem set rings size P, P and Q £100-150

709 Eight silver gem set rings size P and Q £30-50

710 Six silver gem set rings sizes P, Q and R £30-50

711 A silver 3 piece condiment set of tapered form Birmingham 1948, 182 grams £60-80
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712 A silver salver with pie crust rim on scroll feet, London 1934, 31.5cm 816 grams £200-300

This lot is dented

713 A silver bowl with blue glass liner Birmingham 1925, an egg cup, spill vase and spoon, weighable silver 84
grams £40-60

714 An Art Deco silver plated cocktail shaker with cocktail listings and ingredients, 26cm together with a plated
flask and 3 beakers £50-80

The shaker is dented

715 An octagonal plated salver raised on pad feet 36cm, an oval galleried tray and minor plated items £60-80

716 A silver sauce boat with S scroll handle and scroll feet, Birmingham 1959, 216 grams £40-60

This lot is dented

717 An Edwardian silver leaf shaped dish London 1901, 17cm, 78 grams £28-38

718 A set of 3 800 mounted scent bottles in a leather case 7cm £40-60

719 An Edwardian silver rectangular box with chased scrolled decoration London 1907 32mm £40-60

720 A 19th Century oval gilt and agate oval snuff box 57cmm £60-80

The agate has several chips

721 A Victorian silver and mother of pearl fruit knife Sheffield 1889 and 5 others £50-70

722 A silver pocket watch holder Birmingham 1914 9cm x 8cm, 2 spoons, 2 bracelets, a brooch and a condiment
£40-60

723 A 10ct yellow gold gem set ring, size R £200-250

724 A 14ct yellow gold emerald and diamond cocktail ring size O 1/2 £320-380

725 A yellow gold ruby and diamond ring, the centre brilliant cut treated stone approx. 1.25ct flanked by tapered
baguette and brilliant cut diamonds size R £550-650

726 A Continental yellow gold Art Deco style diamond set cocktail ring size R £220-280

727 Two 18ct white gold diamond pendants in the form of safety pins £420-480

728 A 14ct white gold 32 stone princess cut diamond ring size S £280-340

729 A 14ct white gold diamond cluster ring comprising baguette and brilliant cut stones size S £220-260

730 An Edwardian plated jug with patent lid, a 3 piece tea and coffee set, 2 teapots, £28-38

731 A cased set of 6 silver teaspoons Sheffield 1923, 65 grams and minor plated items £28-38

732 A cased set of 6 silver coffee spoons Birmingham 1949, 68 grams and minor plated cutlery £30-50

733 A quantity of Victorian and later costume jewellery £40-60

734 An Edwardian gilt Elgin fob watch, 2 rings, a pendant and a lady's wristwatch £50-75

735 A gentleman's vintage gold plated Omega automatic calendar wristwatch on a later expanding bracelet £30-60

This watch is not working

736 A gentleman's gilt cased Raymond Weil quartz calendar wristwatch, do. dress watch £30-60

737 A lady's 2 colour steel and gold plated Longines wristwatch, 3 others £40-60

738 Minor gilt tie clips and studs etc £28-38

739 A gentleman's gilt pocket watch with seconds at 6 o'clock, a do. hunter pocket watch £28-38

Both watches are working but the second watch is missing its hoop

740 A Continental filigree necklace and a paste do. £28-38

741 A Victorian gilt and enamelled locket and minor items £26-36

742 A pair of 19th Century German carved ivory vases with hexagonal bases the stems having hounds heads, the
tapered tops with deer, hounds and trees 24.5cm £100-150

Both vases have chips and sections missing
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743 A silver mounted walking cane and a ditto walking stick £30-40

744 A Japanese ivory okimono of a gentleman on a later wooden and bone stand 5" £30-50

The figure leg is broken, it is missing a hand and he is cracked and glued

745 A tortoiseshell and silver filigree handled riding crop 76cm £50-75

746 A 19th Century Continental carved and pierced mother of pearl shell with religious vignettes 16cm, framed
£50-75

747 A 1939 New York World Fair compact 6cm, a Stratton floral decorated compact £50-75

748 A 19th Century Chinese carved soapstone figure group of a shi shi and cubs in the round 16cm on a hardwood
stand ( photo centre pages ) £100-150

749 A quantity of Victorian and later silver coinage, 526 grams £100-140

750 A Victorian crown 1900 £30-40

751 A Sovereign, 1909 £180-220

752 A George III sixpence 1787 and a George III half crown 1816 £40-50

753 A Territorial Force Efficiency medal to 130 Pte. H C Marshall 5/E.Surrey Regt. a silver brooch and 2 Buffalo
jewels £50-70

754 A Royal Horse Guards cap badge and minor cloth and other badges £28-38

755 An Emperor Septimus Severus coin 193-211 £14-24

756 Two Avon solid perfume pin brooches in the form of a leaf and an owl, do. box and a pendant £28-38

757 A George II sixpence 1757 £30-40

758 A Victorian Masonic charity jewel a silver mount, a pin badge and a WWII trio to F/LT. J.V.MIDWINTER
comprising 1939-45 star, defence medal and British war medal in original posting box £24-34

759 14 early English hammered coins £70-90

760 A Cartier 2 division box £16-26

761 A Papal bronze pontiff crown, minor coins and crowns £28-38

762 Two 1984 United States silver dollar proof coins together with a 1935 crown, 75 grams £30-40

763 4 bronze commemorative medallions, minor crowns etc £28-38

764 A 1997 silver proof 5 pence coin set, a do. 50 pence, two £1 proof coins, a 1977 Silver Jubilee crown, a 2
pence coin set and a 90th birthday silver proof crown, 115 grams £50-75

765 Two 1970 Great Britain and Northern Ireland proof coin sets, 2 do. 1971, 2 1981 and 2 1982 £40-60

766 A proof silver 1977 crown, 2 1981 do., 2 Queen Elizabeth The Queen Mother 80th birthday crowns and a
Queen Elizabeth The Queen Mother 90th birthday crown, 168 grams £60-80

767 Five United Kingdom proof coin sets 1984/85/87/87 and 89 £30-50

768 Four United Kingdom proof coin sets 1989/90/90 and 92 £30-50

769 Four United Kingdom proof coin sets 1983/83/84 and 88 £30-50

770 Four United Kingdom proof coin sets 1985/86/86 and 88 £30-50

771 Two silver sports fobs on a chromium chain £20-40

772 A silver marcasite floral spray brooch and minor silver jewellery £50-75

773 A pair of plated tea caddys minor plated items £30-40

774 A pair of plated servers with porcelain lobster claw handles minor items £40-60

775 Two buffalo jewels together with a sash, framed £30-50

776 A silver pusher Sheffield 1927 and  5 other items £20-40

777 An Edwardian parasol with carved ivory rustic handle £20-40
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Clocks and Scientific Instruments

828 A 19th Century postman's alarm clock with 23cm circular painted dial and mahogany mount £30-50

829 Nine 18th Century longcase clock bells and other clock parts £30-50

830 A Smiths Astral wardroom style clock with 20cm painted dial, contained in a brass case £100-150

831 Of Horsham interest.  Jury Cramp (1874-1946) a fusee wall clock, the 31cm painted dial with Roman numerals
marked J. Cramp Horsham, the 11cm brass back plate marked Thameside no. 9940, contained in a mahogany
case complete with key and pendulum (Jury Cramp was the founder of Jury Cramps Jewellers and Opticians
based in Horsham) ( photo centre pages ) £150-200

There is some paint loss to the dial

832 Hamburg American Clock Co., a 19th Century 8 day striking bracket clock with enamelled dial and Roman
numerals contained in an arched inlaid mahogany case with columns to the sides and brass finials ( photo
centre pages ) £80-120

There is a split to the case at the top

833 A 1950's Elliott mantel timepiece with gilt dial, silvered chapter ring and Roman numerals contained in a walnut
case 19cm x 18cm x 5cm £30-50

834 A French chiming wall clock with 17cm silvered dial and Arabic numerals, contained in a Kingwood and gilt
mounted case £30-50

835 An 18th Century 30 hour longcase clock, the 28cm square painted dial with Roman numerals and floral painted
spandrels marked S Gatward Hempsted, contained in an oak case complete with pendulum and weight 194cm
h £100-150

The hands are missing

836 V A P Brevete, a 19th Century timepiece with paper dial and Roman numerals with dial marked J H Steward
406 Strand London, contained in a walnut ebonised case £30-50

837 Vedette, a French Art Deco 8 day chiming wall clock with 19cm silvered dial having Roman numerals,
contained in a mahogany and gilt mounted case £30-50

838 A 1920's 8 day striking longcase clock striking on a gong, the 29cm square painted dial with silvered chapter
ring and Roman numerals, the centre painted figures depicting time, contained in a mahogany case  193cm h
£50-75

There is paint damage to the dial

839 A Continental 8 day striking wall clock with 19cm dial with Roman numerals contained in a carved walnut case
£30-50

There is a slight split to the door

840 An Edwardian French 8 day striking bracket clock with silvered dial and Roman numerals contained in arched
mahogany case 20cm h x 16cm w x 12cm d £30-50

841 A 1920's 8 day striking longcase clock with 27cm gilt square dial, gilt spandrels, silvered chapter ring, striking
on gongs, contained in a carved oak case 190cm h £50-100

842 An Italian 8 day striking mantel clock contained in an ornate pierced gilt metal case surmounted by a lidded
urn, striking on 2 bells £40-60

The door does not close

843 An Art Nouveau French 8 day striking "regulator" wall clock with engraved brass 24cm dial, silvered chapter
ring and Roman numerals, contained in a carved walnut case £50-75
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844 A 1920's 8 day striking longcase clock, striking on a gongs, with 27cm arched gilt dial, silvered chapter rings,
Roman numerals, contained in an oak case with sliding hood 196cm h £80-120

845 Hamburg American Clock Co., an Edwardian 8 day striking mantel clock with silvered dial and Roman
numerals contained in an arch shaped inlaid mahogany case £50-75

846 Thomas Hall of Rumsey, an 18th Century 8 day striking longcase clock with 30cm square gilt dial, gilt
spandrels, silvered chapter ring, subsidiary second hand and calendar aperture, contained in an oak case
complete with pendulum and weights 205cm h ( photo centre pages ) £200-400

The base of the trunk has had an old repair

847 An Art Deco 8 day chiming longcase clock with 30cm figured walnut dial with silver Arabic numerals, contained
in a walnut case enclosed by a glazed panelled door 185cm £75-120

848 Hry Marr of Paris, a French 19th Century 8 day striking mantel clock with enamelled dial and Roman numerals,
the dial signed H Y Marc Paris, contained in a rosewood case, raised on a stepped base £40-60

There is a section of moulding missing to the bottom of the upper section of the case

849 A 1930's 8 day chiming longcase clock with 21cm arched brass dial, gilt spandrels, Roman numerals, striking
on gongs, contained in an oak case  with sliding hood 167cm h £100-150

850 An Edwardian French 8 day striking mantel clock, the 8cm porcelain dial with Arabic numerals, garland swags,
contained in a reeded marble and gilt painted case surmounted by a figure of a lady £50-80

The pins to the lady's base are missing and the pendulum is missing

851 A Dale, an 18th Century 8 day striking longcase clock, the 33cm arch painted dial decorated a highland scene
with castle and fishermen, having a subsidiary second hand and calendar aperture, contained in a mahogany
case, complete with weights and pendulum 225cm h £100-200

The finials to the hood are missing, veneers missing in places and the subsidiary second is loose

852 A 19th Century Continental 8 day striking "regulator" with 17.5cm enamelled dial and Roman numerals, with a
grid iron pendulum, contained in a carved walnut case £50-75

853 Of Horsham interest, Brazio Cantoni of Horsham 1820-1849, 30 hour longcase clock having a 28cm square
painted dial marked Cantoni Hosham, the spandrels painted apples, striking on a bell, complete with weight
and pendulum, contained in an oak case, 203cm high ( photo centre pages ) £200-300

854 A 19th/20th Century 8 day carriage clock with enamelled dial and Roman numerals contained in a gilt metal
case  11cm h x 8cm w x 6.5cm d £40-60

The balance wheel is sticking

855 Bates & Co. Southampton, a Victorian aneroid barometer with silvered dial contained in a brass drum case
12.5cm £40-60

There is a dent to the side of the case

856 J Unghans of Wurttemberg, an Edwardian 8 day  bracket clock with 16cm arched silvered dial, strike/chime
indicator, striking on a gong, contained in a Georgian style arched case, raised on metal ogee bracket feet, the
back plate marked J Unghans Wurttemberg B21, 36cm h x 31cm w x 21cm d ( photo centre pages ) £80-120

857 A 19th Century French 8 day carriage timepiece with enamelled dial and Roman numerals, contained in a matt
gilt case 13cm h x 9cm w x 5.5cm d ( photo centre pages ) £100-150

858 Albert Villon, a French 8 day carriage clock with enamelled dial and Roman numerals contained in a gilt case
10cm x 8cm x 6cm £50-75

There is a crack to the dial

859 A wardroom style clock with enamelled dial and Arabic numerals contained in a brass case with gilt dial 12cm
£40-60
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860 A 1920's 8 day striking longcase clock with 29cm gilt dial and Arabic numerals, striking on gongs and
contained in an oak arch shaped case, raised on bun feet 191cm h £60-80
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Rugs and Carpets

861 A beige and red ground Belgian cotton Heriz rug with central medallion 190cm x 140cm £40-60

862 A Suzni multicoloured Kilim runner formed of 5 panels 240cm x 60cm £40-60

863 A blue and pink ground Persian Dorokhsh rug 199cm x 124cm, in wear with some moth £50-75

864 A pair of green ground and floral patterned Indian rugs 155cm x 76cm £20-30

Some light staining

865 A white and red ground Belgian cotton Heriz style rug 190cm x 140cm £40-60

866 A multicoloured Suzni Kilim runner with 3 stylised diamonds to the centre within a multi row border 215cm x
70cm £36-46

867 A gold ground and floral patterned Belgian cotton "Ziegler" rug 190cm x 135cm £40-60

868 A red and blue ground Meshwani runner with 6 stylised octagons within a multirow border 270cm x 63cm
£50-75

869 A red and blue ground Gazak rug with diamond ground 127cm x 117cm £50-75

870 A red and blue ground Meshwani runner with 6 diamonds to the centre 268cm x 62cm £50-75

871 A beige and blue ground Belgian cotton Persian style rug 226cm x 161cm £50-80

872 A red and blue ground Bokhara style machine made carpet with numerous octagons 380cm x 116cm (wear to
the centre and 5cm tear to the one of the corners) £30-50

873 A red ground machine made Persian style carpet with centre medallion and floral borders 280cm x 200cm
£30-50

874 A red ground Persian Kharassan carpet with central medallion within multirow borders 334cm x 306cm
£140-180

Signs of possible moth to the edge and white flecking in places

875 An orange, green and blue ground Tabriz carpet with central medallion, floral motifs 391cm x 278cm £160-190

Signs of old moth, wear and discolouration

876 A Persian red and blue ground Mashad carpet with central medallion 335cm x 252cm £180-220

Signs of old moth and wear and tassels missing from the end

877 A red ground Belgian cotton Kashan style rug 283cm x 201cm £90-120

878 A yellow and gold ground Zeigler Belgian cotton rug 230cm x 161cm £80-120

879 A blue and gold Kashan style Belgian cotton rug with central medallion 280cm x 200cm £90-120

880 A green and gold ground Belgian cotton "Ziegler" style rug 226cm x 161cm £50-75

This rug has no label to specify what material it is made from but we believe it is Belgian cotton

881 A blue and red ground Bakhtiari runner with 3 stylised diamonds to the centre 330cm x 103cm", some flecking
£50-75

882 A red and blue ground Persian Heriz carpet, some wear and moth 341cm x 249cm £50-75
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Antique and Fine Quality Furniture

901 A Victorian oval figured walnut quarter veneer loo table raised on a bulbous carved column and tripod base
74cm h x 136cm d x 104cm w ( photo centre pages ) £120-160

902 A 19th Century style mahogany and brass square 2 tier revolving bookcase raised on pillar and tripod supports
107cm x 50cm x 50cm £120-160

903 A Victorian Continental mahogany 4 tier graduated what-not with pierced panelled decoration, raised on
cabriole supports 135cm h, bottom tier 39cm w x 67cm d, top tier 24cm x 50cm £100-150

904 A 19th Century mahogany bow front commode with hinged lid, raised on bracket feet 73.5cm h x 62cm w x
41.5cm d £30-50

905 A pair of French Kingwood bedside chests with marble veined tops fitted 3 long drawers with brass mounts
raised on cabriole supports 70cm h x 40cm w x 33cm d ( photo centre pages ) £280-380

906 An 18th/19th Century elm slat back dining chair with solid seat, raised on square tapered supports £30-50

There is damage to either end of the cresting rail, there is a split to the top and an old repair to the slat back

907 An Eastern domed hardwood coffer with oval panel decoration, brass mounts and drop handles, raised on
bracket feet 55cm h x 62cm w x 47cm d £100-150

There is some light scratching to the top

908 A 19th Century mahogany side table fitted 2 long and 2 short drawers, raised on square tapered supports with
inlaid satinwood stringing 76cm h x 80cm w x 46cm d £60-80

The handles have been replaced

909 An 18th Century mahogany bar back chair with woven rush seat raised on turned supports £80-120

910 Maple & Co Ltd, an Edwardian bleached inlaid mahogany bureau bookcase, the upper section with moulded
cornice, fitted shelves enclosed by glazed panelled doors, the fall front revealing a fitted interior above 2 short
and 3 long drawers with brass swan neck drop handles 224cm h x 103cm w x 59cm d £100-150

There is scratching to the front in places and the stationery dividers to the fitted interior are missing

911 A Continental cherry wood chest of serpentine outline fitted 5 long drawers, raised on carved cabriole supports
87cm h x 64cm w x 42cm £100-150

913 Of Horsham interest, a pine settle removed from the Jolly Ploughboy Public House Bishopric Horsham, the
reverse with copper plaque marked "This seat was part of the bar at the Jolly Ploughboy Pub, Bishopric
Horsham, demolished 1970" 99cm h x 92cm w x 28cm d £70-100

914 A 19th Century camphor military secretaire chest with brass banding in 2 sections, the upper section fitted a
secretaire drawer and 1 long drawer, the base fitted 2 long drawers with brass iron drop handles 78cm h x
91cm w x 45cm d £300-400

There is damage to the top left hand edge, the 1st drawer of the base possibly has lock plates missing to the
front, a section of oak has been let into the secretaire drawer  and bracket feet are missing

915 A Georgian mahogany twin compartment tea caddy of sarcophagus form 17cm h x 18cm w x 14cm d,
complete with glass mixing/sugar bowl £30-50

There is slight damage to the veneer in places

916 An Art Deco metal bound butchers block, raised on a grey painted stand fitted a drawer with reeded supports
89cm h x 140cm w x 61cm d £700-900

917 An Edwardian oak oval drop flap gateleg dining table, raised on turned and block supports 73cm h x 121cm w
x 60cm when closed x 178cm when open £30-50

There are slight scratches to the top
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918 A Victorian oak and metal bound plate trunk with iron drop handles 67cm h x 91cm w x 57cm d £180-240

The original lock has been removed and a section of timber let in in its place

919 A 19th Century rectangular mahogany tea table, raised on square tapered supports 73cm  h x 86cm w x 43cm
d £40-60

There is some scratching and pitting to the top

920 A tub back armchair upholstered in green leather raised on chamfered supports £80-120

921 A George III mahogany tray top commode with tambour shutter, the base fitted a drawer (no base) 79cm h x
50cm w x 44cm d ( photo centre pages ) £80-120

922 An Ipswich style oak hutch cabinet fitted 2 drawers flanked by a cupboard with bobbin turned panel decorated
door 76cm h x 93cm w x 42cm d £100-150

923 An Edwardian beech stick and rail back open arm chair with solid seat, raised on turned supports with H
framed stretcher £40-60

924 A Victorian Continental oval walnut snap top occasional table, raised on bulbous turned and carved tripod base
74cm h x 104cm w x 68cm d £50-75

925 A 1930's Art Deco circular figured walnut display cabinet, fitted shelves enclosed by a stylised sunburst
astragal glazed panelled door, raised on scroll supports 137cm h x 111cm d x 30cm w ( photo centre pages )
£400-600

Sections of veneer are missing to the front edge of the left and right hand sides

926 A 19th Century mahogany bow front sideboard fitted 1 long drawer flanked by a pair of cupboards raised on
square tapered supports ending in spade feet 82cm h x 121cm w x 58cm d £30-50

There are scratches to the top

927 A Chippendale style circular snap top mahogany wine table with pie crust edge raised on turned column and
tripod supports with egg and claw feet 70cm h x 61cm diam. £30-50

The pie crust edge is missing a 1" section of timber

928 A 17th/18th Century Continental oak cabinet with moulded cornice, fitted shelves enclosed by panelled doors
with an iron lock 175cm h x 89cm w x 52cm d £200-300

There is old and treated worm, 2 of the side panels are split and there is new section of timber to the top

929 A George III inlaid mahogany bureau, the fall front revealing a fitted interior with well above 2 short and 3 long
drawers, raised on bracket feet, 106cm h x 90cm w x 45cm d £50-75

There are ring marks to the top, veneer blistering to the left hand edge of the fall front and 1 brass escutcheon
is missing

930 A Victorian mahogany Duchess dressing table, the upper section fitted 3 glove drawers, the base fitted 1 long
drawer, raised on cabriole supports with undertier 83cm h x 120 cm w x 55cm d £40-60

There are 4 small holes to the top where a mirror would have been and also ring mark and light scratches

931 A Victorian turned mahogany wine table raised on spiral turned column with tripod base 60cm h x 38cm
£60-90

There is some water damage and ring marks to the top

932 A Victorian style mahogany revolving office chair upholstered in green buttoned leather £50-75

2 of the buttons are damaged

933 An Edwardian oval bevelled plate over mantel mirror contained in an inlaid mahogany frame 83.5cm h x
128cm w £100-150

There are small dents to the top left hand and bottom left hand edge

934 A square Chinese hardwood 2 tier jardiniere stand 77cm h x 40cm w x 40cm d £40-60
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935 A Georgian mahogany chest with brushing slide above 3 long graduated drawers with brass drop handles
75cm h x 78cm w x 48cm d £180-220

There are 2 splits to the top and a section of veneer is missing to the side by the 2nd long drawer

936 A Victorian square mahogany wine table raised on a turned column and tripod base 76cm h x 46cm w x 46cm
d £40-60

There are old repairs to 2 of the legs

937 A Chinese carved camphor coffer decorated a dragon chasing a flaming pearl 56cm h x 102cm w x 50cm
£70-100

There are slight scratches to the top

938 A 19th Century French rectangular bevelled plate wall mirror contained in a carved walnut frame supported by
fluted columns 173cm h x 97cm w £150-200

There is slight damage to both of the urns and a small section of timber is missing to the left hand of the
cornice

939 A 19th Century turned American beech rocking chair raised on turned supports £30-50

The arms are slightly loose

940 A Victorian rosewood  breakfront bookcase/display cabinet, the centre section fitted a cupboard enclosed by
glazed panelled doors and supported by a pair of ionic columns flanked by a pair of recesses fitted adjustable
shelves 90cm h x 141cm w x 45cm d £100-150

A section of timber has been let into the top and a small section of rosewood is missing to the left and right
front edges

941 A pair of Georgian style Ministry of Defence inlaid mahogany 2 tier bedside tables, the tops inlaid an urn and
cover, fitted a drawer and raised on square tapered supports  60cm h x 40cm w x 32cm d £100-150

There are some light scratches

942 A Victorian circular quarter veneered snap top breakfast table, raised on a chamfered column and circular
base with paw feet 73cm h x 118cm diam. £100-150

Small section of veneer are missing to the top, there is a dent and some water spotting

943 An 18th Century elm candlebox with hinged lid 49cm h x 17cm w x 13cm d together with a rectangular
Georgian mahogany 3 section caddy with hinged lid raised on bracket feet 15cm h x 23cm w x 13cm d £40-60

944 An 18th Century elm bar and spindle back carver chair with woven rush seat and box framed stretcher £40-60

945 A carved Chinese camphor coffer the lid decorated Buddha and figures, 54cm h x 192cm w x 51cm d
£140-160

There is a 98cm split to the base

946 A Victorian mahogany drop flap dining table raised on turned and reeded supports 70cm h x 98cm w x 38cm 
when closed x 117cm when open £60-90

There is a bruise to the and some slight scratches

947 A pair of 1930's Art Deco oak show frame armchairs upholstered in brown rexine £180-240

948 An Ipswich style carved oak dresser fitted 2 long drawers above a double cupboard enclosed by panelled
doors with arcaded and carved decoration 86cm h x 125cm w x 47cm d £100-150

949 A 17/18th Century carved oak Wainscot chair with arched carved panel to the back and solid seat, the apron
heavily carved throughout, raised on turned and block supports, the back panel marked "1672 H R M" 106cm h
x 46cm w x 43cm d £320-420

There is old but treated worm and the frame is slightly loose. There is a repair to the end of the chair's right
hand arm and a crack to the back panel. The chair has been modified at some point.
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950 A 19th Century oval bevelled plate wall mirror contained in a decorative gilt frame and 3 having light candle
sconces to the base 76cm h x 46cm w £60-90

There is damage to the top and the left hand edge

951 An Edwardian style inlaid mahogany writing table with crossbanded top and green leather writing surface fitted
1 short drawer raised on square tapered supports 76cm h x 89cm w x 59cm d £100-150

952 A French style gilt painted open arm chair with upholstered seat and back raised on cabriole supports £40-60

There is a break to the back

953 A Victorian mahogany 3 drawer pedestal chest with tore handles, raised on a bracket feet 74cm h x 64cm w x
50cm d £100-150

There is a 54cm split to the top and some light pitting

954 An Edwardian Chippendale style mahogany oval extending dining table with gadrooned border raised on
cabriole, ball and claw supports together with 1 extra leaf and winder 76cm h x 106cm w  x 145cm when
closed x 171cm  when open £100-150

955 A pair of Georgian style mahogany chests with crossbanded tops fitted brushing slide above 4 long graduated
drawers with brass swan neck drop handles, raised on bracket feet 74cm x 62cm x 39cm £200-300

There are contact marks to the tops

956 A pair of Victorian French carved walnut show frame dining chairs with upholstered seats and backs raised on
cabriole supports £100-150

Both frames are loose and there is some damage to 1 of the crests

957 A Victorian mahogany bookcase on cabinet the upper section with moulded cornice, the interior fitted shelves
enclosed by arched glazed panelled doors, the base enclosed by arched panelled doors 194cm h x 96cm w x
42cm d £100-150

There is light scratching to the base which is also sun bleached

958 A Jacobean style oak bureau with geometric mouldings, the fall front revealing a fitted interior above 2 long
drawers with brass pear drop handles raised on spiral turned and block supports 99cm h x 58cm w x 42cm d
£50-75

The bureau has a replacement plywood back

959 A Queen Anne style figured walnut extending dining table raised on cabriole supports with 1 extra leaf, 76cm h
x 99cm w x 137cm l  x 183cm l with the extra leaf £50-80

There are sections of veneer missing to the edge

960 An Ipswich style carved oak side cabinet enclosed by a pair of panelled doors with arched decoration above 1
long drawer with tore handles, raised on square tapered supports with underier 84cm h x 81cm w x 40cm d
£100-150

961 An 18th Century oak coffer of panelled construction with hinged lid 67cm h x 108cm w x 56cm d £220-280

There is a split to the central top panel, the hinges have been replaced and the candle box to the interior is
missing

962 A 19th Century oak 2 tier wash stand/bedside table fitted a drawer and raised on square tapering supports
74cm h x 41cm w x 39cm d £40-60

The top is a later replacement and there is a split to the undertier

963 A mid 20th Century AC teak and rosewood finished sideboard fitted 4 long drawers flanked by cupboards
enclosed by panelled doors raised on tapered supports 83cm h x 199cm w, the interior labelled AC
handcrafted furniture £250-350

There is light scratching to the top in places and a small section of crossbanding missing to the front left hand
edge
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964 A Victorian carved oak hall bench with carved and pierced raised back and panelled decoration, the base fitted
a recess with hinged lid 123cm h x 115cm w x 49 cm d £280-380

The lid is warped

965 A Queen Anne style walnut bureau on stand, the upper section with fall front revealing a well fitted interior, the
stand fitted 1 long drawer raised on cup and cover supports with X framed stretcher 100cm h x 64cm w x 40cm
d £120-160

The veneers to the top of the base are slightly lifting and it is need of a polish

966 A 20th Century Chinese "figured walnut" and hardwood enclosed wash stand, the centre section with hinged
lid fitted a mirror flanked by a pair of recesses and fitted trays and having 1 long drawer above 2 short drawers,
raised on square tapered supports and with fretted panel decoration to the sides 80cm h x 71cm w x 43cm d
£100-150

There is sun bleaching to the centre panel and 1 of the frets to the side is damaged

967 A Victorian oval carved oak drop flap dining table, raised on pad feet and with carved edge 71cm x 53cm x
40cm when closed x 153cm when open £80-120

There is some light scratching to the top

968 A 19th Century Chippendale style mahogany writing table with gadrooned border, fitted 2 frieze drawers and
raised on turned and reeded supports 80cm h x 134cm w x 60cm d £120-150

There is a 52cm section of inlaid timber to either side, possibly where the top once stood, 1 handle is
damaged, slight scratching to the top

969 An impressive Victorian carved Continental oak 17th Century style dresser base, the top formed of 3 planks,
fitted 2 long drawers with carved and geometric mouldings above cupboard and having carved figures, 62cm h
x 182cm w x 58cm d ( photo centre pages ) £300-500

There is a slight split to the back

970 A 1920's carved dark oak monks bench with carved panels 75cm h x 107cm w x 53cm d £250-350

971 A pair of Continental carved oak slat back hall chairs, the slats carved figures of knights, with solid seats raised
on turned and block supports £100-150

1 chair has an old repair to the back

972 A Victorian dresser/chest with cross banded top above an arrangement of 8 short drawers and 3 long drawers
above a double cupboard, raised on square tapered supports ending in spade feet 90cm h x 119cm w x 51cm
d £120-150

There is a light scratch to the right hand side and some very light scratching to the top

973 A Regency circular convex plate wall mirror contained in a gilt ball studded frame surmounted by a figure of an
eagle with wings outstretched £100-150

There is cracking to the frame in places

974 A 19th Century mahogany stepped commode converted for use as 3 tread library steps with inset brown
leather panels, raised on turned supports 68cm h x 52.5cm w x 88cm d £150-200

Some veneers are missing to the base

975 A partners desk with brown leather inset writing surface, the upper section fitted 2 brushing slides and 1 long
and 2 short drawers, the pedestals fitted 6 drawers and cupboards, raised on bracket feet 76cm h x 168cm w x
105cm d £300-500

2 of the handles are missing to the brushing slide and a section of beading is missing to the back

976 A Victorian carved and pierced mahogany show frame chaise longue upholstered in cream buttoned material
and raised on cabriole supports 86cm h x 163cm w x 65cm d ( photo centre pages ) £100-150

There is light bruising to the arm
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977 A 17th/18th Century oak refectory dining table with 3 plank top and carved apron, raised on turned cup and
cover supports with box framed stretcher 75cm h x 187cm w x 76cm d ( photo centre pages ) £800-1200

The top is a later replacement, the carved apron and stretchers have been replaced and signs old but treated
worm to the legs

978 A set of 6 Edwardian carved walnut rail back dining chairs with carved mid rails, raised on turned and fluted
supports £60-90

The seats were formerly cane and there is scratching to 1 of the cresting rails

979 A Georgian mahogany bow front sideboard/side table fitted 1 long and 2 short drawers with brass oval plate
drop handles, raised on square tapered supports 72cm h x 96.5cm w x 47cm d £30-50

There is a 96cm split to the top and the top is sun bleached

980 A Georgian mahogany chest fitted 2 short and 3 long graduated drawers with brass swan neck drop handles,
raised on bracket feet 93cm h x 81cm w x 53cm d ( photo centre pages ) £160-190

The 2nd drawer down has a repair to the interior, the brass escutcheons are replacements and some of the
beading requires attention

981 A circular Victorian mahogany snap top breakfast table raised on a chamfered column and carved tripod base
74cm h x 136cm diam. complete with bolts £180-240

There is a 109cm split to the top and requires re-polishing

982 An impressive Victorian carved Continental walnut bed frame, the headboard with with turned finials and
carved decoration to the side, the rails with egg carving and the footboard heavily carved an interior scene with
courtiers raised on lion mask hoof supports, 140cm h x 165cm w x £800-1200

The left hand finial has an old repair to the base

983 A Flemish style carved oak cabinet enclosed by panelled doors decorated portraits of a lady and gentleman,
raised on turned and clock supports with H framed stretcher 75cm h x 100cm w x 43cm d £50-75

The reverse stamped kiln dried, the veneer to the top is bubbling places

984 A rectangular mahogany console/side table raised on turned supports 85cm h x 140cm w x 38cm d £140-180

There is a split, scratching and water marks to the top and the top is slightly uneven

985 An 18th Century circular snap top tea table raised on gun barrel and tripod supports 71cm h x 68 diam. £40-60

There are splits and ink marks to the top

986 A Georgian oak bureau the fall front revealing a well and stepped interior above 2 short and 2 long drawers 
108cm x 91cm x 50cm £50-75

Sections of cock beading missing and there is a watermark to the top

987 A Georgian mahogany chest on chest, the upper section with moulded cornice fitted 2 short drawers above 3
long drawers, the base fitted 3 long drawers, raised on bracket feet 176cm h x 102cm w x 51cm d ( photo
centre pages ) £200-400

Mouldings are missing to the top edge of both the left and right hand side and there is a nick to the base

988 A pair of French style mahogany bedside tables of serpentine outline fitted a drawer and raised on cabriole
supports 53cm h x 59cm w x 48cm d £40-60

989 A 19th Century rectangular inlaid mahogany tea table raised on square tapered supports 75cm h x 90cm w x
44cm d £40-60

There are scratches to the top and the top is warped

990 A 19th Century circular mahogany snap top tea table, raised on a turned column and tripod base 70cm h x
74cm diam. £40-60

This table has been repolished and there is a slight scratch to the top and a crack to the collar of the tripod
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991 An 18th/19th Century oak coffer of plank construction with hinged lid, raised on later cabriole supports 54cm h
x 48cm w x 35cm d £40-60

The lid is slightly warped and sun bleached

992 A Victorian carved ebonised oak bureau, the top with three quarter gallery, the fall front revealing a fitted
interior above 1 long and 3 short drawers flanked by a cupboard 114cm h x 92cm w x 42cm d £40-60

993 A 19th Century mahogany bow front chest inlaid satinwood ebony stringings, fitted 2 short and 3 long drawers
raised on bracket feet 94cm h x 100cm w x 48cm d £80-120

There is a split to the top and water marks, the handles have been replaced

994 A Queen Anne style walnut desk/dressing table with raised back having a quarter veneered and crossbanded
top fitted 1 long and 8 short drawers, raised on bracket feet 79cm h x 115cm w x 50cm d £150-200

There is a section of veneer missing to the centre and veneers missing in places to the side of the drawers

995 An 18th Century oak hanging corner cabinet with moulded cornice, the interior fitted shelves enclosed by an
arched panelled door 97cm h x 70cm w x 39cm d £30-50

The hinges and escutcheon have been replaced

996 A Victorian 4 tier rosewood corner what-not 122cm h x 57cm w x 40cm d (lower tier), 51cm x 35cm d, 47cm w
x 33cm d, 42cm w x 31cm d (top) £40-60

997 A Victorian rectangular rosewood vanity case with hinged lid, inlaid a mother of pearl panel, the interior fitted
bottles 17cm h x 30cm w x 43cm d £30-50

There is damage to the bottom of the mother of pearl escutcheon

998 A Victorian mahogany buffet with raised back, on turned supports, the base fitted a drawer 107cm h x 120cm
w x 47cm d £80-120

999 A Georgian style winged armchair upholstered in red button back leather raised on square supports with
double H frame stretcher £160-190

There is a patch to the left arm

1000 A William IV rectangular rosewood occasional table fitted a drawer, raised on a chamfered column with triform
base and bun feet 72cm h x 50cm w x 38cm d £50-80

There is a split to the base
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